
 

 

 
1) AID (Hsg.): Imker im Dienste der Umwelt. Ein sinnvoller Nebenerwerb. (AID Heft 323). Neuauflage. 16 S. m. 

Abbildungen. Eigenverlag. Bonn-Bad Godesberg. 1980. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2247} 
 4,5 €  

2) Allgemeine Deutsche Imkerzeitung: Allgemeine Deutsche Imkerzeitung 3.Jahrgang 1969 Ausgabe A. Mit den 
Mitteilungen des Deutschen Imkerbundes und der Landesverbände Baden, Berlin, Hessen, Nassau, Pfalz-
Rheinhessen, Saarland, Westfalen-Lippe. Inhalt u.a.: Die Biene auf Trachtflug. Max Kuntzsch zum 50.Todestag. Das 
tragische Schicksal der schwachen Völker. Drohnen im Natur- und Pflegevolk. Standort-Probleme in der 
Königinnenzucht. IV. 375 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Delta. Meindorf. 1969. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4492}  10 €  

3) Allgemeine Deutsche Imkerzeitung: Allgemeine Deutsche Imkerzeitung 4.Jahrgang 1970 Ausgabe A. Mit den 
Mitteilungen des Deutschen Imkerbundes und der Landesverbände Baden, Berlin, Hessen, Pfalz-Rheinhessen, 
Saarland, Westfalen-Lippe. Inhalt u.a.: Züchtungserfolge bei der Carnica. Bienenstände heute. Die 
Bienenbuckelfliege. Kunststoffe in der Imkerei. Weißt Du, wieviel Bienen fliegen ? Wieder auf einfachwandige 
Holzbauten zurück ? IV. 320 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Delta. Meindorf. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. einige Unterstreichungen in blau. Sprache: deutsch   {AC4493}  10 €  

4) Allgemeine Deutsche Imkerzeitung: Allgemeine Deutsche Imkerzeitung 5.Jahrgang 1971 Ausgabe A. Mit den 
Mitteilungen des Deutschen Imkerbundes und der Landesverbände Baden, Berlin, Hessen, Pfalz-Rheinhessen, 
Saarland, Westfalen-Lippe. Inhalt u.a.: Lebensgefährliche Bienenschäden in Weinbaugebieten. Biologie und Technik 
in der Imkerei. Carnica im nordafrikanischen Raum. Paarungsversuche auf der Insel Neuwerk. Imkerpraxis und 
Krankheitsprophylaxe unter besonderer Berücksichtigung der Waldtracht. Mehr Honig von starken und überstarken 
Völkern. Bienenfunde in Nuristand und im Südkaspischen Tieflandwald. 320 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Delta. Bonn. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4496}  10 €  

5) Allgemeine Deutsche Imkerzeitung: Allgemeine Deutsche Imkerzeitung 8.Jahrgang 1974 Ausgabe A. Mit den 
Mitteilungen des Deutschen Imkerbundes und der Landesverbände Baden, Berlin, Hessen, Pfalz-Rheinhessen, 
Saarland, Westfalen-Lippe. Inhalt u.a.: Bienen- und Wespenstiche aus medizinische Sicht. Obergurgl hat die Höchsten 
Bienenstände. Völkerverluste im Winter und Frühjahr 1972/73 und ihre Ursache. Die geographische 
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Verbreitungsgrenze zwischen Westlicher und Östlicher Honigbiene. Vom Lehrling zur Imkermeisterin. Die 
Auseinandersetzung mit der Adansonii-Biene in Südamerika. 326 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Delta. Bonn. 
1974. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4497}  10 €  

6) Allgemeine Deutsche Imkerzeitung: Allgemeine Deutsche Imkerzeitung 9.Jahrgang 1975. Mit den Mitteilungen 
des Deutschen Imkerbundes und der Landesverbände Baden, Berlin, Hessen, Pfalz-Rheinhessen, Saarland, Westfalen-
Lippe. Inhalt u.a.: Die Auswirkungen industriellen Wachstums auf die Bienenzucht. Waldrand - Zukunftsheimat der 
Bienen. Können Bienen Erfahrungen sammeln ? Das Lunzer Honigsieb. Die elektronische Schwarmkontrolle. 
Werdegang der Carnica. Imkerei und Umweltschutz ?. IV. 352 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Delta. Bonn. 
1975. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4495}  10 €  

7) Alpenländische Bienenzeitung: XLIII.Jahrgang 1957, Heft 10 (1 Heft). Mitteilungsblatt der Landesverbände für 
Bienenzucht in Tirol, Vorarlberg und Salzburg. Inhalt u.a.: Wohlgemuth - Förderungsmaßnahmen zur Nutzung der 
Frühtracht. Bienenpflege im Oktober. Rückblick auf das Bienenjahr 1957 im Hochtal. Südtiroler Imker besuchten 
Illertissen. . 314-344 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Innsbruck. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AE3735}  2,5 €  

8) Aus der Heimat: Aus der Heimat XXIV.Jahrgang 1911.Nr.1 bis 6 und eingebunden. Haunhowen: Der Boden 
Groß-Berlins (16 S.). Eine naturwissenschaftliche Zeitschrift. Inhalt u.a.:Tiedemann:Die Intelligenz der Bienen. 
Scholz,J.R.:Zur Lebensgeschichte unserer Raubwespen. Lampert:Hamster in Württemberg. 
Meissner,Otto:Aussergewöhnliches Verhalten von Fledermäusen. Walter,Hans:Zur Keimfähigkeit ds Mumienweizens. 
Breuninger,E.:Ein nächtlicher Regenbogen. Organ des Deutschen Lehrer-Vereins für Naturkunde, Stuttgart. IV. 188 
S. m. Abb. (St.). Buchbinder O. Mahlo. schön illustr. Ln-2)Bild vom Einband.    {AS524}  15 €  

9) B.C. Honey Producers Association: Gourmet Honey. Recipe Book. (o.J.ca.1970). 41 S. mit farbigen Tafeln, 
Textabbildungen und Rezepten.. B.C. Honey Producers Association. Britsh Columbia. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: englisch   {2Z187}  18 €  

10) Bauernbuchversand: ...und am Feierabend... (Buchprospekt). Buchprospekt mit Büchern zum Thema Imkerei und 
andere Bücher. Faltblatt von 4 Seiten. mit Abbildungen.. Buchversand. Leipzig. 1959. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {GR27}  5 €  

11) Benson,R.B.: Some sawflies of the European Alps and the Mediterranean Region. (Hymenoptera: Symphyta). 
Bulletin of the British Museum (Natural History), Entomology, Vol. 3, No. 7, London 1954. 269-295 S. gr.8. With 31 
Textfigures.. Selbstverlag. London. 1954. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC4635}  14 €  

12) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1954 (12 Hefte). Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Der Imkertischler und die Bienenbeute. Einiges über den Verstärkungs- 
und Zweivolk-Betrieb. Hier spricht der Berufsimker. Die Nenninger-Hoehn-Drei- und Zweiraumbeute Universell. 
Hybridbienen. 399 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1501}  28 €  

13) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1954 und 1955. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Der Imkertischler und die Bienenbeute. Einiges über den Verstärkungs- 
und Zweivolk-Betrieb. Hier spricht der Berufsimker. Die Nenninger-Hoehn-Drei- und Zweiraumbeute Universell. 
Hybridbienen. Wanderung mit Bienen ins Hochgebirge. Königinnenzucht ohne große Störungen. 399 und 383 S. mit 
zahlreichen Abbildungen (1 Band).. Verdener Verlags KG. 1954/55. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. leicht fleckig. 
Sprache: deutsch   {2T1502}  56 €  

14) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1956 (12 Hefte). Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Ein interessanter Versuch - Pollenzuckerteigfütterung im Frühjahr. So 
beweiseln wir Wirtschaftsvölker. Können wir noch ohne Wandern auskommen ? Sind die Drohnen verkannt ? 371 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. leicht fleckig. Sprache: 
deutsch   {2T1503}  28 €  

15) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1956 und 1957. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Ein interessanter Versuch - Pollenzuckerteigfütterung im Frühjahr. So 
beweiseln wir Wirtschaftsvölker. Können wir noch ohne Wandern auskommen ? Sind die Drohnen verkannt ? 
Nachwuchssorgen in der Imkerei und Versuche zu ihrer Behebung. Bienenschädlinge und ihre Bekämpfung. 371 und 
343 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1956/57. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {2T1504}  56 €  

16) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1957 (12 Hefte). Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Nachwuchssorgen in der Imkerei und Versuche zu ihrer Behebung. 
Bienenschädlinge und ihre Bekämpfung. 343 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1505}  28 €  

17) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1958. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Preisliste der Firma Gustav Nenninger zum illustrierten Katalog Nr. 28. 
Reinigungsflug der Königin. Rund um's Flugloch. Das Bienen- und Erntejahr 1957 in Ostdeutschland. 287 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{2T1506}  28 €  

18) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1959. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Inzuchtfolge in der Bienenzucht. Die Bienenzucht in Frankreich. Zwei 
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Königinnen in einem Volk. Hinweise zur Einwinterung unserer Bienen. Ansprache des Papstes an die Teilnehmer des 
17.Bienenzüchterkongresses in Rom. 285 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. teilweise Werbung ausgeschnitten. Sprache: deutsch   {2T1507}  28 €  

19) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1960. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Hundertjahrfeier des Landesverbandes Kurhessen in Kassel. 
Trockenmagermilch als Pollenersatz. Wann soll ich schleudern ? Jeder Eingriff in das Bienenvolk rührt an eine 
harmonische Lebenseinheit. 287 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1960. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2T1508}  28 €  

20) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1962. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Stiche von Bienen und Wespen sind nicht immer harmlos. Verordnung 
des Innenministeriums zur Aenderung der Verordnung gegen die Seuchenverbreitung beim Wandern mit 
Bienenvölkern. Neuzeitliche Dosenfütterung. 286 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2T1509}  28 €  

21) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1963. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Uhr im Kopf von Biene und Mensch. Ausbildungs- und 
Prüfungsordnung für den Imkerberuf. Die Biene im Strafrecht. Sind Wanderprämien im Alten Land noch interessant 
für den Berufsimker. Was bringt uns die Hohenheimer Betriebsweise Neues und Beachtenswertes ? 341 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{2T1510}  28 €  

22) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Bienen-Blatt für das Bundesgebiet Jahr 1964. Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Brutnest-Zahlen. Bienenleben und Vogelwelt. Warum geht man heute 
wieder zum Magazinbau über ? Was ist beim Bau eines Bienenhauses nach den neuesten gesetzlichen Bestimmungen 
zu Beachten ? 381 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Verdener Verlags KG. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {2T1511}  28 €  

23) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Jahrgang 1953, Hefte 4 bis 11 (9 Hefte) Hefte 1 bis 3 fehlen. Vereinigt mit 
dem Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.:Einiges über Weiselzellen. Winke für die Sommerarbeit in der 
Imkerei. Die Fensterrähmchenbeute im Juli. Was ist Bienenhaltung und -zucht im Schließrahmen ? Selbstbau von 
Beuten. 117-410 S. mit Abbildungen und Werbung.. Verdener Verlag. Verden. 1953. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. etwas fleckig, Hefte 1-3 fehlen. Sprache: deutsch   {2T1659}  15 €  

24) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Jahrgang 1955, Hefte 1 bis 3, 5 und 7 bis 11 (9 Hefte). Vereinigt mit dem 
Niedersächsischen Bienenfreund. Inhalt u.a.: Hat die Korbbienenzucht heute noch eine Daseinsberechtigung. 
Russische Bienenzucht. Königinnenzucht im Zuchtbecher. Neuere Erkenntnisse über die Honigbiene. Bienen als 
Haustiere. Kann man die Imkerei vereinfachen. 95,131-159  und 195-349 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Verdener Verlag. Verden. 1955. Ausreichend. Broschur. fleckig,Hefte 4,6 und 11 fehlen. Sprache: deutsch   {2T1658} 
 15 €  

25) Bienen-Blatt für das Bundesgebiet: Jahrgang 1959, Hefte 1 bis 3 und 5 bis 12 (11 Hefte) Heft 4 fehlt. Inhalt u.a.: 
Der Bienengarten als Bienenparadies. Betriebslehre und Königinnenzucht. Füllgerät für 3 Begattungskästen. Der 
Brutableger mit der alten Königin und die Bildung von Jungvölkern. 71 und 101-285 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Verdener Verlag. Verden. 1959. Ausreichend. Broschur. bei Heft 1 Rückseite fehlt,fleckig,Heft 4 fehlt. 
Sprache: deutsch   {2T1657}  22 €  

26) Bienenkundliche Informationen: Band 1, Heft 2 Februar 1954. Aktuelle nachrichten aus aller Welt. Inhalt u.a.: 
Wann schadet Bienen Feuchtigkeit. Untersuchung zum Arbeitsaufwand in der Bienenzucht. Keine Verluste bei 
Verwendung von Toxaphen-Präparaten. 27-48 S. gr.8. Mit Bild von EnnochZander und Abbildungen.. Selbstverlag. 
Halle. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2SA19153}  5 €  

27) Bienenvater: Bienenvater 100.Jahrgang 1979 Heft 8 (1 Heft). Fachblatt des Österreichischen Imkerbundes. Inhalt 
u.a.: 100 Jahre Bienenvater. Zum 100.Jahrgang des Bienenvaters. Erntearbeiten - wie entfernt man Bienen von den 
Honigwaben ? Gefährdung der Bienen durch pollenähnliche Insektenvertilgungsmittel. 104-135 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1979. Ausreichend. Broschur. fleckig,etwas wellig, besonders die 
obere recht Ecke,Anstreichungen in blau. Sprache: deutsch   {2SA19251}  4 €  

28) Bienenvater: Bienenvater 76.Jahrgang 1955 Heft 1 (1 Heft). Fachblatt des Österreichischen Imkerbundes. Inhalt 
u.a.: Einfache und mehrfache Paarung der Königin, erwiesen aus der Nachkommenschaft - die Versuche von Vulcano 
1954. Die Verwendung von Hartfaserplatten am Bienenstand. Nordafrikanische Reise. Wirtschaftsprobleme des 
Imkers. 40 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas 
fleckig,Stempel,. Sprache: deutsch   {2SA19254}  4 €  

29) Bienenvater: Bienenvater 76.Jahrgang 1955 Heft 2 (1 Heft). Fachblatt des Österreichischen Imkerbundes. Inhalt 
u.a.: Du und das Finanzamt. Imker, hilf deinen Bienen im Kampfe gegen die Milbe. Einfache und mehrfache Paarung 
der Königin, erwiesen aus der Nachkommenschaft - die Versuche von Vulcano 1954. 44-80 S. gr.8. mit 
Abbildungen,1 farbigen Tafel und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas 
fleckig,Stempel,. Sprache: deutsch   {2SA19255}  4 €  

30) Bienenvater: Bienenvater 85.Jahrgang 1964 Heft 5 (1 Heft). Fachblatt des Österreichischen Imkerbundes. Inhalt 
u.a.: Topper,Alois - Professor Karl von Frisch und wir Imker. Professor K.v.Frisch bei einem Bienenversuch. Die 
Bienenantenne, ein vielfältiges Sinneswerkzeug. Wie findet die Honigbiene ihren weg im Gelände ? Geheimnisse der 
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Tiersprache. 140-167 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19261}  4 €  

31) Biologische Reichsanstalt für Land- und Forstw: Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und 
Forstwirt. schaft. Zehnter Band. Inhalt u.a.: Morstatt,H. - Die stachellosen Bienen in Ostafrika und das 
Hummelwachs. Clausfen,P. - Entwicklungsgeschichtliche Untersuchungen über den Erreger der als Kalkbrut 
bezeichneten Krankheit der Bienen. Borchert,Alfred - Die Formaldehyddesinfektion in der Bienenwirtschaft in der 
Form des Autanverfahrens sowie experimentelle Untersuchungen über die Tiefenwirkung des mit Wasserdampf 
gesättigten Formaldehydgases. 557 S. Quart. mit Textabbildungen und 5 Tafeln.. Parey. Berlin. 1921. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2228}  40 €  

32) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forst: 11.Band 1922,Heft 2 (1 Heft). Inhalt: Hase,Albrecht - Biologie der 
Schlupfwespe Habrobracon brevicornis (Wesmael) Baconidae. Schulze,Hanna - Beiträge zur Biologie von 
Tyroglyphus mycophagus (Megnin). Schulze,Hanna - Die Bekämpfung von Tyroglyphus mycophagus (Megnin). 184 
S. Quart. mit 7 Tafeln und Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1922. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2196}  22 €  

33) Borchert: Untersuchungen über die Giftwirkung kupferhaltiger Verbindungen bei. den Bienen. Sonderdruck 
aus Berliner Tierärztlicher Wochenschrift, 46.Jahrgang, No. 6, S. 8. mit Tabellen. Sonderabdruck.. Parey. Berlin. 
1930. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag,Unterstreichung in rot. Sprache: deutsch   {2Z170}  12 €  

34) Borchert,A.: ABC der Bienenkrankheiten.Ein alphabetisches Nachschlagewerk für die P. raxis des Imkers und 
des Bienenseuchen-Sachverständigen(SchriftenreiheDeutscher Bauernvlg.Band 40)Bln.1949.70 S.gr8.Hln.-2/3).    
{AB452}  14,27 €  

35) Borchert,Alfred: Die seuchenhaften Krankheiten der Honigbiene. 3.Aufl.Vlg.R.Schoetz.Bln.1930.95 S.m.53 
Abb.Kt.-2).    {AB277}  24,49 €  

36) Borchert,Alfred: Die seuchenhaften Krankheiten der Honigbiene. 2.Aufl.Vlg.R.Schoetz.Bln.1926.98 S.gr8.m.45 
Abb.Kt.-2).    {AB338}  24,49 €  

37) Borchert,Alfred: Die seuchenhaften Krankheiten der Honigbiene. Vlg.R.Schoetz.Bln.1924.IV+76 S.gr8.m.17 
Abb.Kt.-2).    {AB352}  24,49 €  

38) Borchert,Alfred: Krankheiten der Honigbiene. 6.Aufl.Vlg.Liedloff, Loth&Michaelis.Lpzg.1950.243 S.m.99 
Abb.(St.)Kt.-2).    {3K1404}  10,23 €  

39) Borchert,Alfred: Krankheiten der Honigbiene. 4.Aufl. Inhalt u.a.: Die bösartige Faulbrut. Die Sauerbrut. Die 
Sackbrut. Die Ruhr. Die Hartbrut. Die Melanosekrankheit. 185 S.gr8° mit 81 Abbildungen. Titelblatt und letzte Seite 
mit der Buchbinderfolie verklebt, Rücken teilweise die Klebung gelöst. R. Schoetz. Berlin. 1937. Ausreichend. 
Kartoniert. Einband fleckig,in Buchbinderfolie eingekebt. Sprache: deutsch   {2A1407}  8 €  

40) Borchert,Alfred: Krankheiten der Honigbiene. 6. Aufl. Vlg. Liedloff, Loth&Michaelis. Lpzg. 1950. 243 S. m. 99 
Abb. (St.). Kt. -3).    {AF1360}  14,27 €  

41) Borchert,Alfred: Schädlinge der Honigbiene. Buchreihen der Reichsfachgruppe Imker e.V. Reihe III, Buch 3. 123 
S. mit 80 Abbildungen.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1941. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Innen 
guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB336}  16 €  

42) Borchert,Alfred: Schädlinge der Honigbiene. Ich dien ! Buchreihe der Reichsgruppe Imker im Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Reihe III. Buch 3. 111 S. mit 72 Abbildungen.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. 
Leipzig. 1938. Ausreichend. geheftet. etwas fleckig,Rücken oben eingerissen,Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: 
deutsch   {2T1530}  14 €  

43) Borchert,Alfred: Schädlinge der Honigbiene. Buchreihen der Reichsfachgruppe Imker e.V.Reihe III, Buch 3. 111 
S. mit 72 Abbildungen.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Innen 
guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB337}  15,5 €  

44) Böttcher,F.K.: Die Wirkung der chemischen Schädlingsbekämpfung auf die Bienenzucht. Ein Rückblick auf 
Vergiftungsfälle, wissenschaftliche Untersuchungen und deren Methdoik. Sonderdruck aus Anzeiger für 
Schädlingskunde, XIII.Jahrgang, Heft 9/10. 15 S. Sonderabdruck.. Institut für Pflanzenkrankheiten. Geisenheim. 
1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {2Z179}  15 €  

45) Boucek,Z: A revision of the Leucospidae (Hymenoptera: Chalcidoidea. of the world. Bulletin of the British 
Museum (Natural History), Entomology, Supplement 23, London 1974. 241 S. gr.8. With 272 Textfigures.. 
Selbstverlag. London. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AC4627}  30 €  

46) Boucek,Z: On European Pteromalidae (Hymenoptera): A revision of Cleonymus. Eunotus and Spaniopus, with 
descriptions of new genera and species. Bulletin of the British Museum (Natural History), Entomology, Vol. 27, No. 
5, London 1972. 267-315 S. gr.8. With Textfigures.. Selbstverlag. London. 1972. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
englisch   {AC4631}  10 €  

47) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 2, Heft 4.1987. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Haeseler,Volker - Ameisen, Wespen und Bienen des Ipweger Moores bei Oldenburg i.O. (Hymenoptera: 
Aculeata). Sturm,Helmut - Das Paarungsverhalten von Thermobia domestica (Packard) (Lepismatidae, Zygentoma, 
Insecta). Theunert,Reiner+weitere - Zu einem Vorkommen des Alinenkrebses Artemia salina (L.) (Anostraca, 
Crustaceae) bei Peine (Niedersachsen). 607-801. X. S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches 
Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 1987. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   
{AP2006B}  5 €  
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48) Breed,Michael D. und Charles D.Michener: The Biology of Social Insects. Proceedings of the Ninth Congress of 
the International Union für die Study of Social Insects, Boulder, Colorado, August 1982.Inhalt u.a.: Breed,Michael D. 
- Juvenile hormone and aggression in the honey bee. Seeley,Thomas D. - Colony defense strategies of honeybees in 
Thailand.  XI. 419 S. mit Abbildungen.. ISBN: 0865312915. Westview Press. Boulder. 1982. Guter Zustand. 
Pappeinband. Unterstreichungen in blau. Sprache: englisch   {AG3126}  8 €  

49) Butler,C.G.: Bee Deaprtment. Reprinted with unchanged pagination from Rep. Rothamst. Exp. Sta. For 1959 and 
1961. 144-150 and 168-175 S. Sonderabdruck. Fisher, Knight & Co.. St.Albans. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: englisch   {AX441}  6 €  

50) Campe,von: Verzeichnis bienenwirtschaftlicher Bücher und Zeitungen des. Bienenwirtschaftlichen 
Centralvereins der Provinz Hannover. 31 S.. Göhmannsche. Hannover. 1915. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T1527}  4,5 €  

51) De la Touche,M.: L'Art die Bien Parler Francois. Qui comprend tout ce qui regarde la Grammaire&les Facons de 
parler douteufes.Sicieme Edition.Tome Premier.Chez.Arkstee&Merkus.A Amsterdam et A Leipzig.1747.353 
S.(wasserrandig.Deckblatt etwas ausgrissen)Ld.-3).    {2K2047}  132,94 €  

52) Der Deutsche Imker: 37.Jahrgang 1924 Heft 2 (1 Heft). Deutscher Bienenwirtschaftlicher Landes-Zentralverein für 
Böhmen. Inhalt u.a.: Die Staatsform des Biens. Die Beurteilung der Leistung der einzelnen Völker zu einander. 
Volksbienenzucht. Eine verstellbare Presse zur Herstellung von Strohwohnungen für Bienen. 29-35 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1924. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,mittig 
geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19186}  3,5 €  

53) Der Deutsche Imker: 37.Jahrgang 1924 Heft 7 (1 Heft). Deutscher Bienenwirtschaftlicher Landes-Zentralverein für 
Böhmen. Inhalt u.a.: Unsere bienenwirtschaftlichen Beobachtungsstationen. Auffällige Erscheinungen beim Zellenbau 
der Bienen. Ansichten über die künstliche Weiselzucht. Das schönste und zweckmäßigste Bienenhaus Mitteleuropas 
ist billig zu verkaufen. 185-211 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1924. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19187}  3,5 €  

54) Der Deutsche Imker: 37.Jahrgang 1924 Heft 9 (1 Heft). Deutscher Bienenwirtschaftlicher Landes-Zentralverein für 
Böhmen. Inhalt u.a.: Das Regenerationsvermögen des Biens. Der Wabenbau ist stark phosphoreszierend. Ueber Größe 
und Lebensdauer der Bienen. Drohnenbrütigkeit der Königin als vorübergehende Erscheinung. 237-260 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1924. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  fleckig,mittig 
geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19188}  3,5 €  

55) Der Deutsche Imker: 50.Jahrgang 1937 Heft 12 (1 Heft). Zeitschrift des Deutschen Reichsverbandes der 
Bienenzucht-Landes-Vereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. Inhalt u.a.: Die Gerstungsbeuten und ihre 
Mängel. Die Zucht der Biene im Jahreslauf. Ein Sonnenwachsschmelzer. Schlesischer Landesverein für Bienenzucht 
in Troppau. Bund deutscher Imker in Böhmen. Imkerbund und Honigverwertungsgenossenschaft. 583-613 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  fleckig,mittig 
geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19193}  3,5 €  

56) Der Deutsche Imker: 50.Jahrgang 1937 Heft 2 (1 Heft). Zeitschrift des Deutschen Reichsverbandes der 
Bienenzucht-Landes-Vereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. Inhalt u.a.: Pflege der Biene im 
Jahreslauf. Brauchbare Weidenarten für die Pollentracht. Wichtiges für Frühtrachtimker. Unsere Seuchenkarte. Die 
Bienenzucht in Stadt und Gerichtsbezirk Obrau. Unsere bienenwirtschaftlichen Beobachtungsstationen. 51-102 S. 
gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  
fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19190}  3,5 €  

57) Der Deutsche Imker: 50.Jahrgang 1937 Heft 3 (1 Heft). Zeitschrift des Deutschen Reichsverbandes der 
Bienenzucht-Landes-Vereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. Inhalt u.a.: Edelsojamehlr (Sojasan) als 
Pollenersatzmittel. Fütterungsversuche und Ersatzfutter. Die Zuchtarbeit im Jahreslauf. Schlesiens Bienenzucht im 
Laufe der Jahrhunderte. Aus den Landesvereinen. 106-158 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Prag. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19191}  3,5 €  

58) Der Deutsche Imker: Der Deutsche Imker 47.Jahrgang 1934 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen 
Reichsverbandes der Bienenzucht-Landesvereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. Inhalt u.a.: Unsere 
bienenwirtschaftlichen Beobachtungsstationen. Die Wagstockablesung und ihre richtige Deutung. Baurähmchen. Von 
der tschechischen Imkerei. 244-284 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Weinberge. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19286}  3,5 €  

59) Der Deutsche Imker: Der Deutsche Imker 47.Jahrgang 1934 Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). die anderen Hefte fehlen. 
Organ des Deutschen Reichsverbandes der Bienenzucht-Landesvereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. 
Inhalt u.a.: Unsere bienenwirtschaftlichen Beobachtungsstationen. Soll die Königinnenzucht Gemeingut der 
Imkerschaft werden ? Rasse, Flora, Königinnenzucht. Bienenzucht im Gebirge. 124 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Weinberge. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,die anderen Hefte 
fehlen,bei Heft 1 Rand abgerissen. Sprache: deutsch   {2A4147}  5 €  

60) Der Deutsche Imker: Der Deutsche Imker 47.Jahrgang 1934 Hefte 8 bis 10 (3 Hefte). die anderen Hefte fehlen. 
Organ des Deutschen Reichsverbandes der Bienenzucht-Landesvereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. 
Inhalt u.a.: Erhöhtes Flugvermögen der Bienen, ein erstrebenswertes Ziel ? Honigtau. Milbenbekämpfung im Herbst 
und während des Winters. Imkerschulung, eine Gegenwarts- und Zukunftsaufgabe. Wie fliegen die Bienen? 340-438 
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S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Weinberge. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
fleckig,die anderen Hefte fehlen,bei Heft 1 Rand abgerissen. Sprache: deutsch   {2A4148}  5 €  

61) Der Deutsche Imker: Der Deutsche Imker 51.Jahrgang 1938 Heft 1 (1 Heft). Zeitschrift des Deutschen 
Reichsverbandes der Bienenzucht-Landesvereinigungen in der Tschechoslowakischen Republik. Inhalt u.a.: 
Interessante Beobachtungen von Orts- und Farbensinn bei einer Hornis-Königin. Schlesischer Landesverein für 
Bienenzucht in Troppau. Die Zucht der Biene im Jahreslauf. Bericht über die Tepler Erprobköniginnen vom Jahre 
1936. 46 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19287}  3,5 €  

62) Der Deutsche Imker: Der Deutsche Imker 51.Jahrgang 1938 Hefte 5 bis 9 (5 Hefte). Die anderen Hefte fehlen. 
Zeitschrift des Deutschen Reichsverbandes der Bienenzucht-Landesvereinigungen in der Tschechoslowakischen 
Republik. Inhalt u.a.: Volksbienenzucht auf Außenständen. Schwarmfangglocken. Die Zucht der Biene im Jahreslauf. 
Wissenswertes aus dem Leben einiger unsere Hautflügler. Wintersitz und Leistung.  194-426 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,die anderen Hefte fehlen. 
Sprache: deutsch   {2A4149}  9 €  

63) Der Deutsche Imker aus Böhmen: 32.Jahrgang 1919 Heft 1 (1 Heft). Deutscher Bienenwirtschaftlicher Landes-
Zentralverein für Böhmen. Inhalt u.a.: Monatsbilder - Jänner. Ein raffiniertes Maß und der Würfelstock. 
Leidensgeschichte des Bienenzuckers. Vereinsnachrichten. 25 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Prag. 1919. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19194}  3,5 €  

64) Der Deutsche Imker aus Böhmen: 32.Jahrgang 1919 Heft 2 (1 Heft). Deutscher Bienenwirtschaftlicher Landes-
Zentralverein für Böhmen. Inhalt u.a.: Monatsbilder - Feber. Neujahrsgedanken in neuer Zeit über Imme und Imker 
und Imkerverein. Sektionsnachrichten. 27-47 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Prag. 1919. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband  fleckig,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19195}  3,5 €  

65) Der Donauland-Imker: 49.Jahrgang 1939, Folge 13 und 14 (2 Hefte). Offizielles Mitteilungsblatt der 
Landesfachgruppe Donauland der Reichsfachgruppe Imker e.V. Inhalt u.a.: Wodurch ist der verschiedenartieg Verlauf 
der Nosemakrankheit bedingt. Der Zuchtaufbau. Fünfte Reichskleintierschau in Leipzig. Beobachtungsstationen - 
Bericht vom Jänner 1939. 302-364 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Linz. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AE3732}  5 €  

66) Der Elsass-Lothringische Bienenzüchter: 48e Anne 1920 No. 1 Janvier (1 Heft). L'Apiculteur d'Alsacien-
Lorraine. Inhalt u.a.: Dedommagements. Discours de M. l'abbe Eck. Jubiläumsversammlung des Bienenzüchtervereins 
von Elsass und Lothringen am 9.Oktober 1919. Rede, gehalten durch den Gouverneur von Strassburg, Herrn General 
Hirschauer, am Bankett des Goldenen Jubiläumsfestes zu Strassburg am 9.Oktober 1919 und Inhaltsverzeichnis. 21 S. 
gr.8. mit Abbildungen und Werbung.deutsch,französisch. Selbstverlag. Strasbourg. 1920. Ausreichend. geheftet. 
Ecken geknickt,Ränder eingerissen. Sprache: mehrsprachig   {2SA19176}  6 €  

67) Der Elsass-Lothringische Bienenzüchter: 49e Anne 1921 No. 1 Janvier (1 Heft). L'Apiculteur d'Alsacien-
Lorraine. Inhalt u.a.: La question du sucre. Concernant les Principes de l'Apiculture productive. Zum Kapitel 
Winterfütterung. Der Bien als Organismus. Die Bienenwohnung Alsatia. 24 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.deutsch,französisch. Selbstverlag. Strasbourg. 1921. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: mehrsprachig   
{2SA19174}  6 €  

68) Der Elsass-Lothringische Bienenzüchter: 49e Anne 1921 No. 2 Fevrier (1 Heft). L'Apiculteur d'Alsacien-
Lorraine. Inhalt u.a.: Les travaux de l'Apiculteur en Fevrier. Conduite du Cerificateur Gaeng. Das neue Vereinsetikett. 
Der, die, das Drohne ? Gebrauchsanleitung zum Gaengschen Wachsauslassapparat. 25-48 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung.deutsch,französisch. Selbstverlag. Strasbourg. 1921. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Ecken geknickt. 
Sprache: mehrsprachig   {2SA19175}  6 €  

69) Der Elsass-Lothringische Bienenzüchter: 61 Jahrgang 1933 Janvier,Fevrier, Mai bis Juilett, Decembre (6 
Hefte). L'Apiculteur d'Alsace et de Lorraine. Bulletin mensuel de la Societe d'Apiculture alsacienne-lorraine. Inhalt 
u.a.: Bienenfütterung mit Futterteller und Futtertafel. Bienenkundliches vor und hinter der Barre. Ein praktisches 
Begattungskästchen. Verlauf und Herkunft der Milbenseuche. Je ca. 20 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.deutsch,französisch. Selbstverlag. Strasbourg. 1933. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,Innen 
besser. Sprache: mehrsprachig   {2A4114}  36 €  

70) Der Elsass-Lothringische Bienenzüchter: 62 Jahrgang 1934 Fevrier bis Octobre (9 Hefte). L'Apiculteur d'Alsace 
et de Lorraine. Bulletin mensuel de la Societe d'Apiculture alsacienne-lorraine. Inhalt u.a.: Kann eine Gegend mit 
Bienen übervölkert sein? Die Milbenseuche und ihre Heilung. Einlöten der Waben mittels Elektrizität. Wandern und 
Wanderstand. Unsere Bienenzucht auf der Foire de Strasbourg. 18-236 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.deutsch,französisch. Selbstverlag. Strasbourg. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,Innen 
besser. Sprache: mehrsprachig   {2A4113}  54 €  

71) Der Imkerfreund: Der Imkerfreund 17.Jahrgang 1962 (1 Band). Bienenzeitung zur Wahrung und Förderung der 
Interessen der Bienenzüchter. Organ des Landesverbandes Bayerischer Imker. Inhalt u.a.: Einsiedlerbienen. 
Mehrraumbeuten vor 300 Jahren. Wege und Ergebnisse der Tanzforschung. Über unsere Honigtauerzeuger. Mein 
Freistand als Bienen-Behelfsheim. Schallmessungen im Bienenvolk. 424 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Ehrenwirth. München. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AC4446}  12 €  

72) Der Imkerfreund: Der Imkerfreund 18.Jahrgang 1963 (1 Band). Bienenzeitung zur Wahrung und Förderung der 
Interessen der Bienenzüchter. Organ des Landesverbandes Bayerischer Imker. Inhalt u.a.: Guter Umgang mit Bienen - 
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ein Zuchtgeheimnis ? Neues von Drohnen und Königin. Einige Erfahrungen von Imkern mit Nachbarn. 
Zuckerfütterung. Bericht über Bienenkrankheiten. Hausfrau und Imkerin. Zur Stechlust der Bienen. 436 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Ehrenwirth. München. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {AC4445}  12 €  

73) Der Kleintierhof: Der Kleintierhof Jahr 1936 Hefte Januar bis Dezember (1 Band). Offizielle Monatsschrift des 
Reichsverbandes Deutscher Kleintierzüchter. Fachblatt für die Kleintierhaltung des Bauern, Siedlers und 
Kleingärtners. Inhalt u.a.: Rückblick und Ausblick in der Imkerei. Kaninchen - Welche Rasse soll ich wählen ? 
Bessere Ziegenlämmer. Selbstbau eines kleinen Stalles für 20 bis 25 Hühner. Das ostfriesische Milchschaf - die Kuh 
des kleinen Mannes. Winterfütterung, Winterpflege in der Kaninchenzucht. Die stille Winterzeit - die Zeit des 
Bastelns für den Imker. je ca. 16 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Berlin. 1936. Ausreichend. 
Halbleinen. Buchblock lose,Bindung eingerissen,Namenseintrag,fleckig,Ecken berieben. Sprache: deutsch   {2P2890} 
 25 €  

74) Deutsche Bienenwirtschaft: 1.Jahrgang 1950 Heft 3 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Deutscher Imkertag am 12.und 13.August 1950 in Stuttgart. Die Bienenzucht im Großherzogtum Luxemburg. 
Verzeichnis der Abfüllstellen des Deutschen Imkerbundes. 49-64 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1950. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5053}  3 €  

75) Deutsche Bienenwirtschaft: 1.Jahrgang 1950 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Mentzner,Jakob - Der Deutsche Bauernverband und wir. Koch - Der Honig und sein Heilwert. Richtlinien für das 
Zuchtwesen des Deutschen Imkerbundes. 65-80 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5054}  3 €  

76) Deutsche Bienenwirtschaft: 1.Jahrgang 1950 Heft 5 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Wohlgemuth,E. - Trachtbereitschaft. Vom Wandern mit den Bienen. Ist ein Schopflöffel voll das richtige Maß für die 
Befölkerung eines Begattungskästchens ? Die Honigeinfuhr. 81-96 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5055}  3 €  

77) Deutsche Bienenwirtschaft: 1.Jahrgang 1950 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Werbung durch den Einzelimker. Die Bienenzucht in Finnland. Bienenstand im Stadtrandgebiet. Honit mit 
Pfefferminzgeschmack. Amtliche Völkerzählung am 2.Dezember 1950. 97-110 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5056}  3 €  

78) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 10 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Die künstliche Besamung der Bienenkönigin. Das Präparieren von Bienen und anderen Hautflüglern. 
Leguminosenhonige. 225-244 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5069}  3 €  

79) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Die diesjährige Vertreterversammlung des DIB und ihre Nebentagungen. Beobachtungen auf der ANUGA 1959. 
Klee-Bärenklau-Honig. 245-264 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5068}  3 €  

80) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Der Film als bienenkundliches Lehrmittel. Als Imkergehilfe in U.S.A. Der Honig und die darüber liegende Luft. 265-
292 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5067}  3 €  

81) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 2 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Elf 
Jahre erfolglreiche Vereinsarbeit. Bienenzucht und Landwirtschaft. Sind Vereinswanderungen für Kleinimker zu 
empfehlen. Die Erwärmung des Honigs im Heizschrank. 21-40 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5075}  3 €  

82) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 3 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Drohnenflugweite und Drohnendichte. Der Wanderstapel. 41-64 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5074}  3 €  

83) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Arbeitssparende Fütterung. Frühtracht. Die Imkertechnik - Ein Beitrag zum Mehrmütterverfahren. Zur Milbenseuche. 
109-128 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {AB5073}  3 €  

84) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 7 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Das 
besondere am Honig. Die Erwärmung des Honigs im Wasserbad. Der erzielbare Honigpreis. Was ist bei der 
sachgemäßen Gewinnung und Behandlung des Honigs zu beachten. 129-166 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5072}  3 €  

85) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Leonhard Birklein 1883-1959. Rapshonig. Die Trockenfütterung unter neuen Gesichtspunkten. Garantieverschlüsse 
für Honigeimer. 169-200 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5071}  3 €  

86) Deutsche Bienenwirtschaft: 10.Jahrgang 1959 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Vom Wesen des Honigs. Honigeinfuhr. Sommertracht. Der Honig und die Luftfeuchtigkeit im Lagerraum. 201-224 S. 
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gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5070}  3 €  

87) Deutsche Bienenwirtschaft: 14.Jahrgang 1963 Heft 2 bis 12 (11 Hefte) Heft 1 fehlt. Organ des Deutschen 
Imkerbundes. Inhalt u.a.: Regelung der Bienenwanderung druch Gesetz oder Bestimmungen der Imkerverbände. 
Beuten und Betriebsweisen. Königinnenzucht auf richtigen Wegen ? Wo stehen wir heute in der Zuchtauslese bei der 
Biene ? Die Entstehung von Bienenschäden durch Pflanzenschutzmaßnahmen und deren Verhütung in 
organisatorischer Sicht. 29-320 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Syke. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
,Stempel,etwas fleckig,Heft 1 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5113}  12 €  

88) Deutsche Bienenwirtschaft: 16.Jahrgang 1965 Heft 1, 3 bis 12 (11 Hefte) Heft 2 fehlt. Organ des Deutschen 
Imkerbundes. Inhalt u.a.: Besuch auf dem Bienenstand deutscher Imker in Venezuela. Königinnenzucht und 
Zusatzgeräte. Erinnerungen an Hugo Gontarski. August Baron von Berlepsch zur 150. Wiederkehr seines 
Geburtstages. Die staatliche Bekämpfung der Bienenseuchen in Vergangenheit und Gegenwart. 24, 61-332 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. Syke. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel, etwas fleckig,Heft 2 fehlt. 
Sprache: deutsch   {AB5115}  12 €  

89) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 10 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches im Oktober. Das Aluminium in der Bienenzucht. Klotzbeuten in 
Weißrußland. Die Normung und der Erfinderschutz. Die Fahrt in die Heide. 201-220 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5063}  3 €  

90) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches im November. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - das 
Süßungsvermögen der Zucker. Perga-Packungen. Der XIV. Internationale Bienenzucht-Kongreß in Leamington Spa. 
221-236 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: 
deutsch   {AB5064}  3 €  

91) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches währnd der Winterruhe. Zander,Enoch - Warum Bedenken gegen das 
Karboltuch. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - die künstlichen Süßstoffe. Die Normung und der 
Erfinderschutz - Innenabstände für Bienenwohnungen. 237-250 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5065}  3 €  

92) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Mentzner,Jakob - Der Weltimkerverbund und wir. Bienenzucht in Süditalien. Paschke,Maria - Das Gesicht des 
Bienenvolkes - der Baurahmen im Baurahmenfenster (dem Erfinder des Baurahmenfenster, Julius Paschke gewidmet). 
Die Biene und die Blüte. Imkerschule Heidelberg. Vergiftung von Bienen durch erfrorenen Pollen. 56-88 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5057} 3 €  

93) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 5 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Die Hausordnung des Flugloches - B.Während der zeit des großen Blühens. Mehr Fürsorge für Anfänger. 
Die Biene und die Blüte. Hat die Größe des Absperrgitters einen Einfluß auf den Ertrag ? Die Normung - 
Wabenrahmen für Bienenwohnungen. 89-112 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5058}  3 €  

94) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches im Juni. Bienen-Abteilung der eig. Milchw. und bakteriologischen Anstalt 
Liebefeld-Bern, Schweiz. Das Bienengift ärztlich betrachtet. Von der Schadenstelle bis zur Untersuchungsstelle 
(Bienenschäden). Stuerliche Richtsätze für den Umsatz und für den Gewinn der Bienenzuchtbetriebe. 113-132 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   
{AB5059}  3 €  

95) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 7 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches im Juli. Bienenzucht und Polizei. Die Frau und die Biene - Die Helferin im 
bienenkundlichen Laboratorium. Wie dient der Imkerverein seinen Mitgliedern. Positives und Negatives vom 
Zweivolkbetrieb im Kuntzschkasten. 133-152 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5060}  3 €  

96) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches - dem Winter entgegen. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - der 
Handelszucker und seine Merkmale: Rohrzucker und Rübenzucker. Wanderwagen oder nicht. Die Bienenzucht in 
Großbritannien. Deutscher Imkertag in Hannover am 19.August 1952. 153-176 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5061}  3 €  

97) Deutsche Bienenwirtschaft: 2.Jahrgang 1951 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,H. - Hausordnung des Flugloches im September. Das Vereinsleben - Die Steuerpflicht der Imkervereine. 
Bienentransport mit der Eisenbahn. Vorsicht bei Wachsmottenbekämpfung. Deutscher Imkertag 1951 in Hannover. 
177-200 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: 
deutsch   {AB5062}  3 €  

98) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 10 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Lutzner,Hermann - Der Imker - die Werbemittel - der Honigkunde. Schmid,Sepp - Hilf dir selbst, so hilft dir Gott. 
Imkerbummel in Algerien. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - Die Hertellung von Traubenzucker 
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(Stärkezucker). 197-216 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AB5050}  3 €  

99) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Verhalten der Bienen in der Winterruhe. Ein Bienenfreund ging von uns - ein Nachruf an Daniel Kießling von Enoch 
Zander. Die Arbeitsgemeinschaft der Institute für Bienenforschung. Brassler,K. - Stille Stunden am Mikroskop - eine 
kleine Einführung in die imkerische Mikroskopie. 217-236 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1952. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5051}  3 €  

100) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Meyer,Waltraud - Die Kleinbauarbeiten unserer Bienen. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - die Herstellung 
von Fruchtzucker. Normung der Beschläge und Zubehörteile für Bienenwohnungen. Lutzner,H. - 
Wirtschaftswissenschaft und ihre Bedeutung für den Imker. 237-256 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5052}  3 €  

101) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 2 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Kaeser,E. - Bekämpfung der Milbenseuche auf biologischer Grundlage. Stute,Karl - Bericht über die Ergebnisse der 
chemischen Bienenuntersuchungsstelle aus dem Jahr 1951. Brief an ein junges Mädchen, das gerne Imkerin werden 
möchte, Schmidt,Friedr. Aug. - Bienenerzeugte Heilstoffe im Honig. 21-40 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5045}  3 €  

102) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Die 
Einfuhr von Bienen ist nach wie vor verboten und strafbar. Pingel,Herbert - Zur Verwendung von Pollenersatzstoffen. 
Evenius - Bessere Aussichten für die Abwehr von Bienenschäden durch Pflanzenschutzmittel. Dreher,K. - Zur 
Prüfung der Wirksamkeit des Präparates Hö 2374 auf Bienen. So werbe ich, ein Imkerwort zur Werbung. 61-80 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5046}  3 €  

103) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Berner,Ulrich - Trachtwert und Trachtbedeutung der Linde. Evenius - Kleine Bienenreise in Italien. Das Recht des 
Imkers - Der Zeuge und Sachverständige in Bienensachen. 101-120 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5047}  3 €  

104) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Husser,Otto - Zur Bienenbeuten-Preisfrage. Werdegang und Eigenschaften des Zuckers - Die Gewinnung von Zucker 
aus Zuckerrohr. 25 Jahre Heidelberger Imkerschule. Erinnerungen an Dr. Johann Dzierzon. Der Schutz des 
Einheitsglases. 141-160 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AB5048}  3 €  

105) Deutsche Bienenwirtschaft: 3.Jahrgang 1952 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Storch,Heinrich - Über Vorratsfutterwaben. Bienenschäden bei der Maikäferbekämpfung. Waldemar Bonsels und 
Biene Maja. Bericht über die Tätigkeit des Deutschen Imkerbundes e.V. für 1951/52. 161-196 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5049}  3 €  

106) Deutsche Bienenwirtschaft: 4.Jahrgang 1953 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Brutbeschränkungs- und Vielvolksetriebsweise, biologisch gesehen. Stille Stunden am Mikroskop. Gekippte 
Weiselzellen. 257-272 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5096}  3 €  

107) Deutsche Bienenwirtschaft: 4.Jahrgang 1953 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Gebrauchszucht. Die Bedeutung der künstlichen Besamung für die Bienenzucht. Völkervernichtung in Südtirol. Ein 
Besuch im Französischen Institut für Bienenforschung in Bures sur Yvette. 65-92 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5092} 3 €  

108) Deutsche Bienenwirtschaft: 4.Jahrgang 1953 Heft 5 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
Belegstand. Königinnenzucht auf einfache Weise. Imkerei-Arbeitsgeräte (u.a.Kuntzsch-Wabenzange). 
Bienenzüchtung. 93-110 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5093}  3 €  

109) Deutsche Bienenwirtschaft: 4.Jahrgang 1953 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Zur 
Zuckersteuer-Befreiung. Bienenzucht - Landwirtschaft. Bienenzüchtung. Versand von Bienen. 157-176 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB5094}  3 €  

110) Deutsche Bienenwirtschaft: 4.Jahrgang 1953 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Ohne 
Bienen geht es nicht. Das Kleinklima eines Zweiwaben-Begattungskästchens. Bienenzucht in USA. Licht und 
Schatten im Haus der Bienen. 177-216 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5095}  3 €  

111) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 1 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Die 
imkerliche Weltpresse des Jahres 1953. Der Landesverband Schleswig-Holsteinischer Imker. Feier anläßlich des 
25jährigen Bestehens des Instituts für Bienenkunde an der Universität Frankfurt a.M. in Oberursel. Die Heimat der 
Carnica. 20 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AB5112}  3 €  

112) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 1 bis 12 (1 Band). Organ des Deutscher Imkerbundes e.V. 
Inhalt u.a.:Die Imker-Landesverbände. Die Imker-Schulung. Arbeitsanleitung zur Bildung und Behandlung von 
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Ablegern. Die Erdstrahlen und die Bienenzucht  (imkerliche Zweifelsfragen). Was wissen wir über Vitamine und 
Hormone im Honig und im Futtersaft ? 284 S. gr.8. Mit Abbildungen und Werbung.. Deutscher Imkerbund e.V.. 
Nürnberg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4555}  15 €  

113) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 10 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
XV.Internationale Bienenzuchtkongreß in Kopenhagen vom 30.August bis 4.September 1954. Die Eigenschaften des 
Rapshonigs. Die Honigbiene und der Wald. Wachsgewinnung. Einiges über das Wachs in den USA. 221-240 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5106}  3 €  

114) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Was wissen wir über Vitamine und Hormone im Honig und im Futtersaft ? Die Honigmutter, die Biene von 
Madagaskar liefert jährlich 200 Tonnen Wachs. Genormte Versandgefäße. Honigkübel. Das Baurahmenfenster. 241-
260 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5105}  3 €  

115) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Dr.Wohlgemuth zum 60.Geburtstag. Im Bienenweide-Versuchsgarten. Der Kleintierhof im Bieneninstitut. Im 
Zuchtamt eines Landesverbandes. Die praktische Lehrlingsausbildung. Senden sie mir sofort eine Reinzuchtkönigin... 
Amtliche Zählung der Bienenvölker. 261-280 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5104}  3 €  

116) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 2 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Die 
Imkerschulung. Kleine Ortsfachgruppen oder größere Bezirks-Bienenzüchtervereine ? Die Amesien und die 
Bienenzucht. Die Heimat der Carnica. Mikroskopische Untersuchung von Pilzen auf Bienenfutter und von pilzlichen 
Erkrankugnen der Bienen und ihrer Brut (Mykosen). 21-40 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5111}  3 €  

117) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 3 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Präsident Birklein mit dem Bundesverdienstkreuz ausgezeichnet. Kann man die Weisellosigkeit durch 
Fluglochbeobachtungen erkennen ? Lehr- und Versuchsanstalt für Bienenzucht und Seidenbau Marburg. Ohne Bienen 
geht es nicht. 41-60 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AB5110}  3 €  

118) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
Ableger ist der Motor der wirtschaftlichen Bienenzucht. Arbeitsanleitung zur Bildung und Behandlung von Ablegern. 
Was bedeutet das "Spritzen" der Bienen. Vorsicht, Brutwaben nicht abstoßen. Kleinere Bienen infolge Raum- und 
Nahrungsmangel. Über Trachterkundung in einem Nahwanderungsgebiet. 115-132 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5108}  3 €  

119) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 7 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Feinbeobachtungen am Bien. Die Wünschelrute und die Bienenzucht. Statistik in der Bienenzucht. Die Suche nach 
neuen Wegen in der Königinnenzucht. 133-152 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5109}  3 €  

120) Deutsche Bienenwirtschaft: 5.Jahrgang 1954 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Die 
Pollenanalyse als Hilfsmethode bei der Untersuchung von Bienenschäden durch Pflanzenschutzmittel. Durch 
Verstärken winterständige Völker. Heilwerte im deutschen Bienenhonig. Über die Wirkungsweise von Nosemack. Der 
4.Deutsche Imkertag. Der Bien reagiert auf Töne. 177-220 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1954. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB5107}  3 €  

121) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 1 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Zander,Enoch - Die Zukunft der deutschen Bienenkunde und Bienenzucht. Einschmelzen der Mittelwand bei sich 
kreuzenden Drähten. Normung der Königinnenzuchtgeräte. 20 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5085}  3 €  

122) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Deutschen Imkerbundes e.V. 
Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Die Zukunft der deutschen Bienenkunde und Bienenzucht. Erfahrungen bei der 
Maikäferbekämpfungsaktion. Erfolgreiche Imkerei trotz schwerer Körperbehinderung. Christian Graze 80 Jahre. 
Nigra und Carnica einander gegenübergestellt. 272 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. teilweise Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB4946}  15 €  

123) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 10 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Ein 
imkerliches Doppeljubiläum im Landesverband Schleswig-Holsteinischer Imker. Klima und Weide schufen ihre 
Biene. Was sagen die Bienen zu Fluglöchern und Lüftung. 209-228 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5077}  3 €  

124) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 30 
Jahre Imkerundglas. Schwierigkeiten bei der Leistungsbeurteilung und ihre Überwindung in der Züchtergemeinschaft. 
249-272 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {AB5076}  3 €  

125) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 2 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Wilhelm Wankler. Die Bedeutung des Wirtschaftlichkeitsprinzips für die deutsche Bienenzucht. Ein Beitrag zur 
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Erzielung leistungsfähiger Rasseköniginnen. 21-40 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5084}  3 €  

126) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Erfahrungen bei der Maikäferbekämpfungsaktion. Grüne Woche Berlin 1955. Das Kleinklima im Baurahmenfenster. 
65-88 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5083}  3 €  

127) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 5 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Dahlie ein besonders wertvoller Herbstpollenspender. Die Bienenzucht als Freizeitgestaltung. Neuerungen zur 
Anwendung in der Zucht. 89-112 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5082}  3 €  

128) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Erfolgreiche Imkerei trotz schwerer Körperbehinderung. Ein Beitrag zur Königinnenzucht. Buchweizen - eine 
ergiebige Trachtpflanze. 113-132 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5080}  3 €  

129) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 7 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
Heilwert des Bienengiftes. Honigeinfuhr. Deutsche Imkerin in Australien ausgezeichnet - meine ersten Erfolge in der 
Bienenzucht in Australien. 133-152 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5081}  3 €  

130) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Ortsansässige und Nah-Wanderimker können sich gut vertragen. Honig und Hezr. Institut für Bienenkunde Freiburg 
i.Br. Erfahrungen mit der Nosemack-Behandlung im Frühjahr 1955. 153-172 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5079}  3 €  

131) Deutsche Bienenwirtschaft: 6.Jahrgang 1955 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Was 
ist Bienengift - Überempfindlichkeit - und was tut man dagegen. 75 Jahre Deutshes Normalmaß. Förderung der 
Bienenzucht. 173-208 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5078}  3 €  

132) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Deutschen Imkerbundes e.V. 
Inhalt u.a.: Die Carnica und die Imker. Zur Leistungsauslese des Einzelvolkes. Wärmetechnik und Beutenbau. Dr. 
Evenius zum 60.Geburtstag. Welche Aussichten eröffnet Hybridisierung dem Imker. Zur Verteilung der Bienenvölker. 
Was geht im Winter im Flugloch vor sich. Prof. K.v.Frisch zum 70.Geburtstag. 288 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. teilweise Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4947}  15 €  

133) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
Sachverständige im Bienenprozeß. Prof. K. von Frisch zum 70.Geburtstag. Der Himmelskompaß als Grundlage 
wechselseitiger Verständigung im Bienenvolk. Das Wirtschaftliche in der Bienenzucht. 253-272 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB5086}  3 €  

134) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 2 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Der 
Imker und der Deutsche Imkerbund. Die Lehren des Bienenjahres 1955. Das Lichtbild im Dienste der Bienenzucht. 
25-48 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5091}  3 €  

135) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 3 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Zur 
Leistungsauslese des Einzelvolkes. Keingartenanlage und Bienenweide. Biene und Wald. Das Recht des Imkers. 49-
68 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB5090}  3 €  

136) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 7 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Welche Aussichten eröffnet Hybridisierung dem Imker. Der Bienenflug an nahen und fernen Trachtquellen. 
Imkerbasteleien. 142-164 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5089}  3 €  

137) Deutsche Bienenwirtschaft: 7.Jahrgang 1956 Heft 8 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Die 
Zusammenarbeit der Imker eines Flugkreises in der Bienenpflege. Wärmetechnik und Beutenbau. 165-184 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB5088}  3 €  

138) Deutsche Bienenwirtschaft: 8.Jahrgang 1957 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Deutschen Imkerbundes e.V. 
Inhalt u.a.: Was sollte der Anfänger von der Königinzucht wissen. Aktuelle Probleme auf dem Gebiet der 
Fortpflanzung und Züchtungsforschung der Biene. Zur Frage der Untersuchung von Bienen auf Krankheiten. 
Professor Dr. Enoch Zander 19.6.1873 - 15.6.1957. 50 Jahre Deutscher Imkerbund. Die Bienenzucht im Burgenland. 
244 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Nürnberg. 1957. Guter Zustand. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4943}  15 €  

139) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Deutschen Imkerbundes e.V. 
Inhalt u.a.: Kann die Gewinnung von Königinnen-Futtersaft die deutsche Bienenzucht retten. Über Honigtau 
erzeugende Pflanzensauger. Nicht heizen, sondern füttern. Unsere Nektar- und Pollenspender. Durch Pflanzenschutz 
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vergiftete Bienen braucht man als Beweismaterial. Die Entwicklung der Bienenzuchtgeräte-Industrie. 272 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB4944}  15 €  

140) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 11 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Leonhard Birkein zum 75.Geburtstag. Die Bedeutung der Bienenweide für die Bienenzucht und die Volkswirtschaft. 
Die neue Zanderbeute als Beute für den Erwerbsimker. Die Grenzen der Technik in der Bienenzucht. Die 
Königinnenzucht aus dem Ei. 221-256 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5098}  3 €  

141) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 12 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Farbe und Leistung bei der Carnica. Ist Weiselfuttersaft erwiesenermaßen ein Heilmittel. 257-272 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB5097}  3 €  

142) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 3 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Nicht 
heizen, sondern füttern. Jetzt an Obstbäume und Beerensträucher denken. Das Recht des Imkers. 41-60 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB5103}  3 €  

143) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 4 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: Wie 
photographiert man Bienen und Blüten. Der Königinnen-Futtersaft-Rummel. Die Stuern des Imkers. Unsere Nektar- 
und Pollenspender. Ein- oder Zweiwabenkästchen. 61-84 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5102}  3 €  

144) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 5 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Aufgaben des Pflanzenschutzes. Schon im Mai wird der Grundstein für den Erfolg im kommenden Jahr gelegt. Unsere 
Nektar- und Pollenspender. Honigsieb. 85-104 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5101}  3 €  

145) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 6 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Unsere Honigtau-Erzeuger. Anleitung für Fütterungsversuche an Bienen. Was haben die Großtierzüchter den 
Bienenzüchtern zu sagen. Die Steuern des Imkers. 105-124 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5100}  3 €  

146) Deutsche Bienenwirtschaft: 9.Jahrgang 1958 Heft 9 (1 Heft). Organ des Deutschen Imkerbundes. Inhalt u.a.: 
Hundert Jahre deutsche Mittelwand. Immer noch E605 in blühende Saatrüben mit blühendem Hederich ! Gute 
Umweiselung nackter Heidevölker im Herbst. Unsere Honigtauerzeuger - Wer nutzt außer der Biene den Honigtau. 
Futtersaft-Imkerei. 165-196 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB5099}  3 €  

147) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 10.Jahrgang 1959 (1 Band). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Über das Verhalten von Bienen und Waldameisen an einem gemeinsamen Futterplatz. 
Erfahrungsbericht eines Landesobmanns für Honigfragen. Was ist bei der sachgemäßen Gewinnung und Behandlung 
des Honigs zu beachten. Morgenthaler,O. - Meine Erfahrungen mit der Milbenkrankheit. Unsere Honigtauerzeuger - 
die Quirlschildläuse der Fichte. 292 und 179-204 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Verlag deutscher Imkerbund 
e.V.. München. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4449}  15 €  

148) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 10.Jahrgang 1959 (12 Hefte). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Über das Verhalten von Bienen und Waldameisen an einem gemeinsamen Futterplatz. 
Erfahrungsbericht eines Landesobmanns für Honigfragen. Was ist bei der sachgemäßen Gewinnung und Behandlung 
des Honigs zu beachten. Morgenthaler,O. - Meine Erfahrungen mit der Milbenkrankheit. Unsere Honigtauerzeuger - 
die Quirlschildläuse der Fichte. 292 und 179-204 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Verlag deutscher Imkerbund 
e.V.. München. 1959. Guter Zustand. geheftet. Namensstempel. Sprache: deutsch   {AC4449A}  15 €  

149) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 11.Jahrgang 1960 (1 Band). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Zum Verhalten der Honigbiene beim Säubern von Zellen mit Faulbrutkranken Larven. 
Blüte, Nektar, Pollen, Honig. Die Geschichte der modernen Arzneimittelforschung über Honig. Kleingarten-Anlage 
und Bienenweide. Vorgänge innerhalb des Honigs bei Erwärmung. 300 und 112 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Verlag deutscher Imkerbund e.V.. München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AC4451}  15 €  

150) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 11.Jahrgang 1960 (12 Hefte). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Zum Verhalten der Honigbiene beim Säubern von Zellen mit Faulbrutkranken Larven. 
Blüte, Nektar, Pollen, Honig. Die Geschichte der modernen Arzneimittelforschung über Honig. Kleingarten-Anlage 
und Bienenweide. Vorgänge innerhalb des Honigs bei Erwärmung. 300 und 112 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen 
und Werbung.. Verlag deutscher Imkerbund e.V.. München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AC4451A}  15 €  

151) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 12.Jahrgang 1961 (12 Hefte). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Vom Mehrvolkbetrieb zum 2-Königinnenvolk-System. Die Bienenzucht in der Welt. 
Sonnenwachsschmelzer - 100 Jahre alt. Anomalien und Krankheiten der Bienenkönigin. 288 und 113-280 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Verlag deutscher Imkerbund e.V.. München. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AT900L}  15 €  
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152) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 13.Jahrgang 1962 (1 Band). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Zur Werterhaltung des Deutschen Honigs. Imkerei in Südafrika. Als Imkergehilfen in 
USA. Zur Lage der Bienenzucht im Bundesgebiet. Irrtümer und Fehler in der Leistungszucht. Wege und Aussichten 
für die Königinnenzucht. 372 und 116 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Verlag deutscher Imkerbund e.V.. 
München. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AC4448}  15 €  

153) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 15.Jahrgang 1964 (12 Hefte). Organ des Deutscher 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Beuten und Betriebsweisen. Die Nektarforschungen von Prof. Dr. Ruth Beutler. 
Drohnen aus befruchteten Eiern. Über den Sterzelduft der Honigbiene. 284 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Syke. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel. Sprache: deutsch   {AB4919}  15 €  

154) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 2.Jahrgang 1951 (12 Hefte). Organ des Deutscher 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Der Honig und sein Heilwert. Bienenzucht in Holland. Lehr- und Forschungsanstalten 
für Bienenkunde. Wabenrahmen für Bienenwohnungen. 250 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel. Sprache: deutsch   {AB4917}  15 €  

155) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 3.Jahrgang 1952 (12 Hefte). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Bienenwohnungen - Beschläge und Zubehörteile. Ist eine Unterbrechung der Winterruhe 
durch Flugtage erwünscht ? Imkerbummel in Algerien. Waldemar Bonsels und Biene Maja. Das Flugloch im 
Bienenleben. Die Bedeutung der Bienenzucht für den Landwirt. Bekämpfung der Milbenseuche auf biologischer 
Grundlage. Zum Berlepsch-Jahr 1952. 256 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. München. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AT900D}  15 €  

156) Deutsche Bienenwirtschaft: Deutsche Bienenwirtschaft 4.Jahrgang 1953 (1 Band). Organ des Deutschen 
Imkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Wärme, ein Hauptfaktor in der Belegstellenpraxis. Das Kleinklima eines Zweiwaben-
Begattungskästchens. Bringen die Völker mit einjährigen Königinnen höhere Erträge als die Völker mit alten 
Königinnen. Bienenzüchtung. Futtergefäße für Bienen. Die Reinzucht. Imkerei-Arbeitsgeräte. Stille Stunden am 
Mikroskop - eine kleine Einführung in die imkerliche Mikroskopie. 272 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. München. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,wenige Anstreichungen in Bleistift,Rücken 
unten lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4463}  15 €  

157) Deutsche Imkerzeitung: Jahrbuch der Deutschen Imkerzeitung 1952. Deutscher Bauernverlag.Berlin.239 
S.kl.8.m.Textabb.und 1 s/w.Tafel.(U.)Hln.-3).    {2K2056}  14,32 €  

158) Deutsche Zoologische Gesellschaft: 81. Jahresversammlung 1988 in Bielefeld. Verhandlungen der Gesellschaft 
vom 28. bis 28. Mai 1988. Hsg. F.G. Barth. Inhalt u.a.: Engels,Wolf - Fortpflanzungsstrategien bei Bienen. Götz,Peter 
- Immunreaktionen bei Wirbellosen, insbesondere Insekten. Scheich,H.-K.Braun - Synaptic selection and calcium 
regulation - common mechnisms of auditory filial imprinting and vocal learning in birds? Paulus,Hannes F. - Co-
Evolution und einseitige Anpassungen in Blüten-Bestäuber-Systemen - Bestäuber als Schrittmacher in der 
Blütenevolution. VII. 367 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen. Mehrsprachig. ISBN: 3437306014. G. Fischer. 
Stuttgart. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {AM1498A}  24,95 €  

159) Deutscher Imkerbund e.V.: Jahresbericht 1955 / 55. Inhalt u.a.: Zusammenarbeit mit Imkerorganisationen des 
Auslandes und der DDR. Bienenschutz und Pflanzenschutz. Schulungs- und Ausbildungswesen. 
Honigabsatzförderung. 63 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Selbstverlag. Nürnberg. 1955. Ausreichend. 
Broschur. Rücken beschädigt,fleckig,Anstreichungen. Sprache: deutsch   {2P2889}  10 €  

160) Deutscher Imkerbund e.V.: Jahresbericht 1955 / 56. Inhalt u.a.: Förderung der Bienenzucht. Bienenwissenschaft. 
Importhonig. Honigteststelle und Honigforschung. 70 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Selbstverlag. 
Nürnberg. 1955. Ausreichend. Broschur. Rücken beschädigt,fleckig. Sprache: deutsch   {2P2888}  10 €  

161) Deutscher Imkerbund e.V.: Jahresbericht 1958 / 59. Inhalt u.a.: Honigmarktlage. Honigwerbung und 
Ausstellungen. Seuchenbekämpfung. Wanderwesen. 51 S. Quart. mit Abbildungen. In schreibmaschine geschrieben. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1958. Ausreichend. Broschur. Rücken unten beschädigt,fleckig. Sprache: deutsch   {2P2887} 10 €  

162) Deutscher Imkerbund e.V.: Merkblätter für Einfachstberatung Nr. I bis V und beiliegend. Merkblätter über 
Krankheits- und Schädlingsbekämpfung Nr. I bis 6. Inhalt u.a.: Spätsommerpflege und Einwinterung. 
Frühsommerarbeiten und Schwarmtrieblenkung. Wie beugt man Bienenkrankheiten vor ? Bekämpfung der 
Milbenseuche. Je ca. 2 Seiten.. Deutscher Imkerbund. Nürnberg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. in Oriingal-
Mappe. Sprache: deutsch   {2Z63}  15 €  

163) Deutscher Imkerführer: 10.Jahrgang 1936 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker e.V. 
Inhalt u.a.:  Die Rolle der Mandibeldrüsen der Hönigbiene. Ein halbes Jahr Segeberger Imkerschule. Zander,Enoch - 
Beiträge zur Herkunftsbestimmung bei Honig. Eine Industriestadt sorgt für Bienenweide. Die Imkerei als dankbare 
Aufgabe der Frau. Freudenstein,Karl - Das Wesen des Bienenvolkes. Goetze,G. - Über die 
Unterscheidungsmöglichkeit von Bienenrassen nach der Behaarung. Bienengift als Heilmittel. Die Imkerei in der 
Heide. 534 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Reichsfachgruppe. Berlin. 1936. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Einbände etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2655}  60 €  

164) Deutscher Imkerführer: 10.Jahrgang 1936/37 Heft 1 bis 15 (15 Hefte). Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker e.V. 
Inhalt u.a.:  Ein fahrbarer Wabenbock. Der Wald - die Heimat der Bienen. Erweiterung der Einrichtung und der 
Lehrtätigkeit der Marburger Bienenzuchtanstalt. Zander,Enoch - Beiträge zur Herkunftsbestimmung bei Honig. Eine 
Industriestadt sorgt für Bienenweide. Die Imkerei als dankbare Aufgabe der Frau. Freudenstein,Karl - Das Wesen des 
Bienenvolkes. Goetze,G. - Über die Unterscheidungsmöglichkeit von Bienenrassen nach der Behaarung. Bienengift 
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als Heilmittel. Die Imkerei in der Heide. 534 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Reichsfachgruppe. Berlin. 
1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig,bei Heft 15 letzte Seite beschädigt. Sprache: deutsch   
{2G2654}  70 €  

165) Deutscher Imkerführer: 11.Jahrgang 1937/38 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). und beiliegend: je eine Zeitschrift von Der 
Kleintierhof von je ca. 15 Seiten. Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker im Reichsverband Deutscher 
Kleintierzüchter. Inhalt u.a.: Wohlgemuth,Erich - Der zerlegbare Wanderstand für Oberbehandlungskästen. Über 
einige Feinde der Honigbiene und Mitbewohner des Bienenstockes. Reiseeindrücke von der italienischen 
Bienenzucht. Frisch,K.von - Vom Sinnesleben und Geistesleben der Bienen. Freudenstein,K. - Wege zur 
Völkervermehrung. 375 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Reichsfachgruppe. Berlin. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2651}  60 €  

166) Deutscher Imkerführer: 12.Jahrgang 1938 / 39 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungen. Hsg. Vom Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Beobachtungen und Erfahrungen auf dem Gebiete der Königinzucht. 
Wandern - warum - wie. Beobachtungen an eierlegenden Arbeiterinnen. Entkeimung faulbrutverseuchten Wabenbaues 
und Wachses. Otto - Meine Versuche mit synthetischem Bienenwachs. Die 5.Reichskleintierschau in Leipzig. Bauer 
und Bienenzucht. Die Steigerung der Zahl der Bienenvölker. 396 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. 
Stein&Co.. Potsdam. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {2P2901}  60 €  

167) Deutscher Imkerführer: 12.Jahrgang 1938/39 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker im 
Reichsverband Deutscher Kleintierzüchter. Inhalt u.a.: Verzeichnis der bisher von der RfgrJ anerkannten 
Reinzuchtbelegstellen, Die 5. Reichskleintierschau in Leipzig. Die Regelung der Vorschriften für die 
Vereinheitlichung und für die Güte der Beuten und bienenwirtschaftlichen Geräte. Die deutschen Großimkereien - 
Zahlen und Tatsachen. Wilhelm Busch und die Bienen. Beobachtungen an eierlegenden Arbeiterinnen. 396 S. Quart. 
mit Abbildungen und Werbung. Teilweise als Beilage: Der Kleintierhof von ca. 16. Seiten.. Stein & Co.. Potsdam. 
1939. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2653}  60 €  

168) Deutscher Imkerführer: 12.Jahrgang 1938/39 Heft 1 und 3 bis 12 (11 Hefte) Heft 2 fehlt. und teilweise Beilage 
Der Kleintierhof. Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker im Reichsverband Deutscher Kleintierzüchter. Inhalt u.a.: Die 
Imkerei des Kreises Lauenburg, ihre Wirtschaftsformen und ihre wirtschaftliche Bedeutung. Beobachtungen an 
eierlegenden Arbeiterinnen. Entkeimung faulbrutverseuchten Wabenbaues und WachsesAus einer Gro0bienenzucht 
(Illertissen). Meine Versuche mit synthetischem Bienenwachs. 35 und 68-396 S. Quart. mit Abbildungen und 
Werbung.. Stein & Co.. Potsdam. 1939. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig,Heft 1 
gerissen,geklebt. Sprache: deutsch   {2G2656}  55 €  

169) Deutscher Imkerführer: 13.Jahrgang 1939 / 40 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungen. Hsg. Vom Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Feststellungen über das Auftreten der Bienenseuchen im Deutschen Reich 
in den Jahren 1936 und 1937. Bienensterben durch fluorhaltige Fabrikabgase. Der zerlegbare Wanderbienenstand für 
Hinterbehandlung. Bienenzucht in den Tropen. Studien zur Rassenkenntnis der Honigbiene. Zum Raps die Bienen 
oder die Bienen zum Raps. Forstwirtschaft und Fichtenhonigertrag. Ein neues Fanggerät für Bienen. 279 S. Quart. mit 
Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel,teilweise 
fleckig. Sprache: deutsch   {2P2902}  60 €  

170) Deutscher Imkerführer: 14.Jahrgang 1940 / 41 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungen. Hsg. Vom Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Borchert - Neuere Arbeiten über Bienenkrankheiten und 
Bienenschädlinge. Der Verkehr mit Wachs und Mittelwänden. Tannen und Fichten als Honigquellen. Merkmale, 
Charakter, Leistung. Reininghaus - Die Grundlagen meines Erfolges als Imker. Für gute Bienenweide sorgen, heißt 
den Honigertrag steigernDas Einbringen eines Schwarmes in eine Blätterbeute. Der Jenaer Universitäts-
Lehrbienenstand. 200 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1940. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Namensstempel,teilweise fleckig. Sprache: deutsch   {2P2904}  60 €  

171) Deutscher Imkerführer: 14.Jahrgang 1940 / 41 Heft 1, 3 bis 12 (11 Hefte) Heft 2 fehlt. Mitteilungen. Hsg. Vom 
Reichsverband Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Borchert - Neuere Arbeiten über Bienenkrankheiten und 
Bienenschädlinge. Der Verkehr mit Wachs und Mittelwänden. Tannen und Fichten als Honigquellen. Merkmale, 
Charakter, Leistung. Reininghaus - Die Grundlagen meines Erfolges als Imker. Für gute Bienenweide sorgen, heißt 
den Honigertrag steigern. Das Einbringen eines Schwarmes in eine Blätterbeute. Der Jenaer Universitäts-
Lehrbienenstand. 200 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1940. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Namensstempel,teilweise fleckig,Heft 2 fehlt. Sprache: deutsch   {2P2905}  55 €  

172) Deutscher Imkerführer: 15.Jahrgang 1941 / 42 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungen. Hsg. Vom Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Der bienenwirtschaftliche Unterricht an den Gartenbaulichen Berufs- und 
Fachschulen. Wanderwagen oder wanderfähiges Bienenhaus. Neues über die Bienenweide. Zander - Der deutsche 
Wald als Trachtquelle im Wandel der Zeiten. Bienenweide und Bienenweideverbesserung in der Stadt. Vorbeugung 
und Bekämpfung der Nosema. Ist die Biene ein Haustier. Was sagen die Dichter und Schriftsteller über die 
Haustiereigenschaft der Bien. 180 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1941. Ausreichend. 
Broschur. Namensstempel,teilweise fleckig,bei Heft 1 untere Ecke abgerissen. Sprache: deutsch   {2P2906}  60 €  

173) Deutscher Imkerführer: 15.Jahrgang 1941 Heft 2 bis 12 (11 Hefte) Heft 1 fehlt. Hsg. von der Reichsfachgruppe 
Imker im Reichsverband Deutscher Kleintierzüchter. Inhalt u.a.:Der unmittelbare Nutzen der Honigbiene in der 
Landwirtschaft und im Gartenbau. Bienenweide und Bienenweideverbesserung in der Stadt. Wie werden die 
Zuckerlösungen von den Bienen eingedickt ?  Erprobtes vom wanderfähigen Bienenhause. 21-179 S. Quart. mit 
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Abbildungen und Werbung. Teilweise beiliegend Der Kleintierhof.. Reichsfachgruppe. Berlin. 1941. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2658}  55 €  

174) Deutscher Imkerführer: 16.Jahrgang 1942 / 43 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungen. Hsg. Vom Reichsverband 
Deutscher Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Bienen, Blätter und Blüten  aus dem rheinischen Braunkohlenwalde. Die 
Imkerei in Niedersachsen. Duftstofflenkung des Bienenbefluges. Biene und Mensch. Heidermann - Erfahrungen mit 
der Kleinwanderung. Wandern mit einfachen Mitteln. 178 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. 
Potsdam. 1943. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel,teilweise fleckig. Sprache: deutsch   {2P2903}  60 €  

175) Deutscher Imkerführer: 17.Jahrgang 1943 / 44 Heft 1 bis 12 (1 Band). Hsg. Vom Reichsverband Deutscher 
Kleintierzüchter e.V. Inhalt u.a.: Die Lenkung des Bienenflugs durch Duftstoffe. Imkerei als Unterrichtsfach in der 
Landwirtschaftsschule. Enoch Zander - zum 70.Geburtstag von Prof. Zander. Böttcher und Zander - Mein 
Pollenerntegerät und seine Bedeutung für die Bienenzucht. Sportplatzanlagen unter Berücksichtigung der 
Bienenweide. Der Nutzen der Biene für die Pflanze. Ein Bienenwanderhaus. Bienenweide im Bauerngarten. 192 S. 
Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1943. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Namensstempel. Sprache: deutsch   {2P2900}  60 €  

176) Deutscher Imkerführer: 17.Jahrgang 1943 Heft 1 bis 10 und 12 (11 Hefte) Heft 11 fehlt. Hsg. von der 
Reichsfachgruppe Imker im Reichsverband Deutscher Kleintierzüchter e.V.. Inhalt u.a.: Frisch,K.von - Die Lenkung 
des Bienenfluges durch Duftstoffe. Bienenzucht im Osten. Ulrich,W. - Enoch Zander. Volksparkanlagen unter 
Berücksichtigung der Bienenweide. Der Bienengarten - ein kleines Paradies. Die Wärmeisolierung bei Bienenbeuten. 
159 und 177-191S. Quart. mit Abbildungen und Werbung. Beiliegend Der Kleintierhof.. Reichsfachgruppe. Berlin. 
1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2659}  55 €  

177) Deutscher Imkerführer: 8.Jahrgang 1934 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Hsg. Vom Deutschen Imkerbund. Inhalt u.a.: 
Zander,Enoch - Zur Frage des deutschen Lindenhonigs. Borchert,A. - Bietet das sogenannte Kunstschwarmverfahren 
eine Gewähr für eine erfolgreiche Faulburtbekämpfung ? Bienenzucht an der Saar. Evenius - Die staatlich anerkannte 
Lehr- und Versuchsanstalt für Bienenzucht in Finkenwald. 342 S. Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. 
Potsdam. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2G2648}  60 €  

178) Deutscher Imkerführer: 8.Jahrgang 1934 Heft 3 bis 12 (10 Hefte) Hefte 1 und 2 fehlen. Hsg. Vom Deutschen 
Imkerbund. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Zur Frage des deutschen Lindenhonigs. Borchert,A. - Bietet das sogenannte 
Kunstschwarmverfahren eine Gewähr für eine erfolgreiche Faulburtbekämpfung ? Bienenzucht an der Saar. Evenius - 
Die staatlich anerkannte Lehr- und Versuchsanstalt für Bienenzucht in Finkenwald. 342 S. Quart. mit Abbildungen 
und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2G2649}  50 €  

179) Deutscher Imkerführer: 8.Jahrgang 1934 Heft 3,4 und 6 bis 12 (9 Hefte) Hefte 1,2 und 5 fehlen. Hsg. Vom 
Deutschen Imkerbund. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Zur Frage des deutschen Lindenhonigs. Borchert,A. - Bietet das 
sogenannte Kunstschwarmverfahren eine Gewähr für eine erfolgreiche Faulburtbekämpfung ? Bienenzucht an der 
Saar. Evenius - Die staatlich anerkannte Lehr- und Versuchsanstalt für Bienenzucht in Finkenwald. 342 S. Quart. mit 
Abbildungen und Werbung.. Stein&Co.. Potsdam. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2G2650}  45 €  

180) Deutscher Imkerführer: 9.Jahrgang 1935 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Hsg. von der Reichsfachgruppe Imker e.V. 
Inhalt u.a.: Lüneburger Heidehonig. Goetze,G. - Die geographischen Bienenrassen und ihre gegenseitigen 
Beziehungen. Böttcher,Friedrich Karl - Versuche über den Einfluß einiger chemischer Hederichbekämpfungsmittel 
auf die Bienen. Selbsttätige Bienentränke. Ein Besuch bei der Firma Chr. Graze in Endersbach (Württemberg). 408 S. 
Quart. mit Abbildungen und Werbung.. Reichsfachgruppe. Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände 
etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2G2652}  60 €  

181) Deutscher Imkerkalender 1959: Deutscher Imkerkalender 1959. Jahrbuch für die gesamten deutschen Länder. 
Inhalt u.a.: Gontarski,H. - Kritische Zeiten im Leben eines Bienenvolks. Goetze - Erbe und Umwelt in ihrem Einfluß 
auf Königin und Drohne. 160 S. gr.8. mit Abbildungen.. Brühlsche. Giessen. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AG2930}  8 €  

182) Deutsches Imker-Journal: 3.Jahrgang 1992 Hefte 1 bis 12 (12 Hefte). Forum für Wissenschaft und Praxis. Inhalt 
u.a.: Ein Selektionsindex für die Honigbiene. Varroa-Abwehr der Bienen. Neue Bienenschutzverordnung. 
Wespenbekämpfung ? Renaissance der Apitherapie. 492 S. Quart.. Delta. Sankt Augustin. 1992. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AO1559}  20 €  

183) Die Bayerische Biene (Bayerische Bienenzeitung): Die Bayerische Biene 49.Jahrgang 1927 Heft 1 bis 2 und 4 
bis 12. 11 Hefte. Heft 3 fehlt.Hsg. Landesverein Bayerischer Bienenzüchter e.V. Inhalt u.a.: Widerstandsfähigkeit der 
Bienenlarven gegen Abkühlung. Bienenzucht und Arsenbekämpfung im Obstbau. Rassenzucht oder Wahlzucht. Imker 
oder Züchter ? 82 und 192-355 S. gr.8. mit Abbildungen. Mit Originaleinbänden mit Werbung.. Selbstverlag. 
Dachsbach. 1927. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,Heft 3 fehlt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2T1594}  14 €  

184) Die Biene: Die Biene 100.Jahrgang 1964 Heft 2 bis 12 (1 Band) Erstes Heft fehlt. Mitteilungsblatt mit den 
Bekanntmachungen des Landesverbandes Hessischer Imker e.V. Inhalt u.a.: Die Behandlung und Verarbeitung von 
Holz und anderen Werkstoffen bei der Anfertigung von Bienenwohnungen. Belegstellenfest in Biedenkopf. Iß, mein 
Sohn, Honig, denn er ist gut. Porträts bedeutender hessischer Imker (u.a.: Johann Justus Zeis). Der Lehrbienenstand 
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der Zukunft. Über die Durchführung von Nahwanderungen. 376 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. 
Gießen. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4456}  6 €  

185) Die Biene: Die Biene 102.Jahrgang 1966 (1 Band). Mitteilungsblatt des Landesverbandes Hessischer Imker e.V. 
Inhalt u.a.: Auf Suche nach der besseren Carnicabiene. Gewinnung, Raffination, Entseuchung und Verarbeitung von 
Bienenwachs. Wenig beachtete Bienenkrankheiten. Erfahrungen bei Benutzung von Großwaben in Bruträumen. Der 
Untertaunuskreis aus der Milbenperspektive. 372 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Gießen. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. privater Pappeinband,Rückenaufkleber,Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4534}  9 €  

186) Die Biene: Die Biene 103.Jahrgang 1967 (1 Band). Mitteilungsblatt des Landesverbandes Hessischer Imker e.V. 
Inhalt u.a.: Amöbenseuche - Auffinden und Heilen. Honig aus dem Walde. Erprobung der Mehrmagazinbeuten in 
Bulgarien. Das Hören der Bienen. 388 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Gießen. 1967. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. privater Pappeinband,Rückenaufkleber,Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC4535}  9 €  

187) Die Biene: Die Biene 104.Jahrgang 1968 (1 Band). Inhalt u.a.: Unsere älteste Honigbiene im Photo vorgeführt. Von 
Magazinen, Laerbeuten und anderen Dingen. Auslese in der Aufzucht der Königinnen. Radikale 
Schwarmverhinderung. Der Wind und der Flug der Bienen. 392 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Gießen. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. privater Pappeinband,Rückenaufkleber,Stempel,bei 
Heft 1 Titelseite lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4536}  9 €  

188) Die Biene: Die Biene 93.Jahrgang 1957 (1 Band). Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-
Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Makedonier Bienen. Der Waagestock in der Heide. Bienenpflege und 
Betriebsweise im Odenwald. Rassenumschichtung im hessischen Raum. Die Herstellung guter Fotoaufnahmen aus der 
Bienenwelt. 384 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. Gießen. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4458}  9 €  

189) Die Biene: Die Biene 95.Jahrgang 1959 (1 Band). Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-
Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Der Einfluß des Windes auf den Honigertrag. Besuch der Lehranstalt Thälermühle. 
Aus der Praxis der englischen Berufsimkerei. Verkürzt die Trockenfütterung das Leben der Bienen. Weisellose 
Völker am Hauptreinigungstage. 380 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. Gießen. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4441}  9 €  

190) Die Biene: Die Biene 96.Jahrgang 1960 (1 Band). Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-
Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Wichtige imkerliche Betriebsweisen des Auslandes. Der deutsche Imker und der 
deutsche Honigmarkt. Der neue Schlupf-, Versand- und Zusatzkäfig von Ludwig Lange. Imkerschulung - Aufgabe und 
Ausweg. Unsere Wirtschaftsstände. 380 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. Gießen. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4442}  9 €  

191) Die Biene: Die Biene 98.Jahrgang 1962 (1 Band). Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-
Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Von der Einwinterung bis zur Auswinterung. Das Bienenwachs ein heißbegehrtes 
Rohmaterial. Über die Fütterungsarten in der Imkerei. Wege und Ziele in der Bienenwirtschaft. 367 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. Gießen. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4428}  9 €  

192) Die Biene: Die Biene 99.Jahrgang 1963 (1 Band). Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-
Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Der wissenschaftliche Vorkongreß auf Schloß Liblice. Der Baurahmen und seine 
Bedeutung für die praktische Bienenzucht. Aus der alten Heideimkerei. Drohnen und sonstige Faktoren der 
Ertragssteigerung nicht vergessen. Um den Schwarm. Königinnenzucht. Sind Bienenstiche heilsam? 380 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Brühlscher. Gießen. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4457}  9 €  

193) Die Biene und Ihre Zucht: Die Biene und Ihre Zucht  62.Jahrgang August 1925. Monatsblatt des 
Bad.Landesvereins für Bienenzüchter. Ca.20 Seiten. 62.Jg.Nr.9(1925) .m.zahlr.Abb. U.a.:Neuzigjähriger 
Bienenfreund Ignaz Röslin. Die Behandlung der Bienen mit dem Karbolgeruchbläser.. Roth. Karlsruhe. 1925. Guter 
Zustand. geheftet. mittig geknickt. Sprache: deutsch   {AB560B}  3,45 €  

194) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 52.Jahrgang 1915 Heft 5 (1 Heft). Illustriertes Monatsblatt 
des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Das Zuchtziel des Frühtrachtimkers. Der Runderlaß des 
preußischen Landwirtschaftsministers. Winke für eine einfache und möglichst sichere Königin-Rassenzucht. Die 
Zucht im Standvolk. Die Zucht im Vorschwarm. 98-120 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Karlsruhe. 1915. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,Innen besser. Sprache: deutsch   {2SA19269}  5 €  

195) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 52.Jahrgang 1915 Heft 7 (1 Heft). Illustriertes Monatsblatt 
des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Am Bienenstand - Wanderung, Behandlung der 
Standvölker, Sichtung der Königinnen. Von Königinnen - auch etwas von Kunstschwärmen. Weshalb treiben wir 
Rassenzucht ? Zum 100.Geburtstag des Freihernn von Berlepsch. 146-166 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Karlsruhe. 1915. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,Innen besser. Sprache: deutsch   
{2SA19270}  5 €  

196) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 55.Jahrgang 1918 Heft 11/12 (1 Heft). Illustriertes 
Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Ehrentafel für unsere im Felde gefallenen 
Mitglieder. Am Bienenstand. Die Obenüberwinterung. Über Fermente im Honig und den Wert ihres Nachweises für 
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die Honigbeurteilung. Stille Betrachtungen eines alten Imkers. 130-140 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Karlsruhe. 1918. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. leckig,Einband fleckig,Innen besser. Sprache: deutsch   
{2SA19268}  5 €  

197) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 59.Jahrgang 1922 Heft 6 (1 Heft). Monatsblatt des 
Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.:  Imkerfragen. Imkerkurse und Bienenzucht. Der Blätterstock 
Badenia. Unsere Bienen in den Tropen. Ueber Weiselzucht, besonders Wahlzucht. 142-166 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Karlsruhe. 1922. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{2SA19266}  5 €  

198) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 59.Jahrgang 1922 Hefte 2-6 (5 Hefte). die anderen Hefte 
fehlen. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Kleine Neuerungen an der 
Wanderbeute (mit Abbildungen). Zur Beutefrage. Die Bienenzucht in Galizien. Eine Bienenreise durch Österreich. 
Imkerkurse und Bienenzucht. Der Blätterstock Badenia. 26-166 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Karlsruhe. 1922. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,die anderen Hefte fehlen,. Sprache: deutsch   
{AE3796}  25 €  

199) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 61.Jahrgang 1924 Hefte 5-12 (8 Hefte). die anderen Hefte 
fehlen. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Ueber paratyphöse Erkrankungen der 
Honigbiene. Basler - Mein zerlebgares Wanderbienenhaus. Eierlegende Arbeitsbienen und deren Bedeutung. Die 
Darmseuche. Die badischen Imker in Donaueschingen. Wetterdienst für Imker. Die Schwäbische Wachskanone. 74-
268 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung. bei Heft 8 einige Werbung ausgeschnitten.. Konkordia AG. Bühl. 1924. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. die anderen Hefte fehlen,Heft 5 stark fleckig,. Sprache: deutsch   {AE3794}  40 €  

200) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 63.Jahrgang 1926 Hefte 6-12 (7 Hefte). die anderen Hefte 
fehlen. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Das Waren- und Wahrzeichen des 
Deutschen Imkerbundes. Vom Wesen der Volksbienenzucht. Die Bienenzucht in Rußland. Vom Ulmer Imkerfest. 
Imkertage in Freiburg. Die Zuchtstation des Bezirksvereins Schwetzingen. 154-352 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung. Heft 12 ohne Einband. Konkordia AG. Bühl. 1926. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,die 
anderen Hefte fehlen,Stempel,wenige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AE3795}  35 €  

201) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 66.Jahrgang 1929 Heft 7 (1 Heft). Monatsblatt der 
Landesfachgruppe Baden, Reichsfachgruppe Imker. Inhalt u.a.: Imkerschule Heidelberg. Einiges über den 
Riesenhonigklee. Der einfachste Dampfwachsschmelzer. Vom Honigen der Nadelhölzer. Einiges über meine 
Erlebnisse in der Bienenzucht. Auf nach Regensburg. 162-190 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Weinheim. 1929. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19272}  5 €  

202) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 68.Jahrgang 1931 Hefte 2-8 (6 Hefte). die anderen Hefte 
fehlen. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: 25 Jahre Bienenzuchtverein (Ortsverein 
Wehr). Neue Grundlagen zur Ernährungsphysiologie der Biene. Von der deutsch-schweizerischen Rassenzucht. Der 
Weiselkäfig. Zehn Jahre Bienenzuchtverein Hotzenwald. Der gemeine Speckkäfer. 34-224 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung. die anderen Hefte fehlen.. Konkordia AG. Bühl. 1931. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. bei Heft 5 fehlt 
S.139,Seite 141 oberes Drittel abgeschnitten. Sprache: deutsch   {AE3792}  30 €  

203) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 69.Jahrgang 1932 Hefte 1-8 (8 Hefte). die anderen Hefte 
fehlen. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: .Normung von Imkergeräten. Weiden 
und Bienen. Bienenschädigung durch Schädlingsbekämpfung. Wärmehaushalt im Bienenvolk im Frühjahr. Die 
heimische Pflanzenwelt und ihre Bedeutung für die Honigbiene. Die badische Bienenzucht. 216 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Konkordia AG. Bühl. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. die anderen Hefte fehlen. 
Sprache: deutsch   {AE3793}  40 €  

204) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 70.Jahrgang 1933 Heft 1-5 und 7-12 (11 Hefte). Heft 6 
fehlt. Monatsblatt des Badischen Landesvereins für Bienenzucht. Inhalt u.a.: Bienenkrieg zwischen Baden und 
Württemberg. Bienenvölkerdichte in Deutschland. Tätigkeitsbericht des Instituts für Bienenkunde in Breiburg i.Br. 
Wärmehaushalt und Strohbeute. Die Geschichte eines Hornissennestes. Zwei Kurse bei Zander. 144 und 168-329 S. 
gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Konkordia AG. Bühl. 1933. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Heft 6 fehlt,. 
Sprache: deutsch   {AE3789}  55 €  

205) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 71.Jahrgang 1934 Hefte 1-11 (11 Hefte). Heft 12 fehlt. 
Monatsblatt des Deutschen Imkerbundes Landesgruppe Baden. Inhalt u.a.: Rentiert sich die Bienenzucht ?Die 
Zanderbeute. Die Banshaf-Beute ein moderner Oberlader. Beobachtungen in der badischen Imkerei. Die Eröffnung 
der Imkerschule in Gengenbach. Die Reinzucht schreitet vorwärts. Ein Fortbildungslehrgang bei Zander. Biene und 
Honig im Volksleben der Afrikaner. 317 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Konkordia AG. Bühl. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Heft 12 fehlt,Heft 1 und 2 stark fleckig. Sprache: deutsch   {AE3790}  55 €  

206) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 73.Jahrgang 1936 Heft 12 (1 Heft). Monatsblatt der 
Landesfachgruppe Baden, Reichsfachgruppe Imker. Inhalt u.a.: Wachsschmelzen und Wachsschmelzer. Der Honig in 
der Volkswirtschaft heute und früher. Ruhe, Wind- und Wetterschutz die Grundlagen jeder guten Überwinterung. 
Bienenzucht in Unteralpfen. Vom Stäbchen zur Breitwabe. 341-371 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Weinheim. 1936. Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,Ecken geknickt. Sprache: deutsch   
{2SA19271}  5 €  
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207) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 74.Jahrgang 1938 Heft 1 (1 Heft). Saarpfälzische 
Bienenzeitung. Fachorgan der Landesfachgruppen Baden und Saarpfalz. Inhalt u.a.: Die Mittelwand. 
Bienenkrankheiten und Bienenschädigungen in Baden. Was will die Körordnung ? Die Honigernte 1937. Der erste 
badische Bienenmeister. 26 S. mit Abbildungen und Werbung.. Burda. Offenburg. 1938. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Einband etwas fleckig,Heftung etwas los. Sprache: deutsch   {2SA19273}  5 €  

208) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 74.Jahrgang 1938 Heft 2 (1 Heft). Saarpfälzische 
Bienenzeitung. Fachorgan der Landesfachgruppen Baden und Saarpfalz. Inhalt u.a.: Bessere Zählung der 
Bienenvölker. Zum Wandern. Königinnenzuchtkurse. Bienenkrankheiten und Bienenschädigungen in Baden im Jahre 
1938. Ein neuer Weg im Bau von Bienenwohnungen und Wanderständen. 28-52 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Burda. Offenburg. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19274}  5 €  

209) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 75.Jahrgang 1938 Heft 3 (1 Heft). Saarpfälzische 
Bienenzeitung. Fachorgan der Landesfachgruppen Baden und Saarpfalz. Inhalt u.a.: Die Bekämpfung des 
Kartoffelkäfers im Sommer 1938. Die Rassenkennzeichen der Honigbiene mit besonderer Berücksichtigung der 
deutschen Zuchtstämme. Wie kann der Honigertrag geteigert werden ? Imkersorgen und -pflichten. 54-80 S. mit 
Abbildungen und Werbung.. Burda. Offenburg. 1938. Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,Einband lose. Sprache: 
deutsch   {2SA19275}  5 €  

210) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht 75.Jahrgang 1938 Heft 7 (1 Heft). Saarpfälzische 
Bienenzeitung. Fachorgan der Landesfachgruppen Baden und Saarpfalz. Inhalt u.a.: Was der Imker von der 
Bienenweide wissen muß. Der Honig-Preis. Die stille Umweiselung im Herbst und im Frühjahr. Der badische Ständer. 
Gretchens Bienenhaus - eine Erzählung von Heinrich Schweda. 160-180 S. mit Abbildungen und Werbung.. Burda. 
Offenburg. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig,wenige Anstreichungen. Sprache: deutsch   
{2SA19276}  5 €  

211) Die Biene und ihre Zucht: Die Biene und ihre Zucht Mitteilungen der Landesfachgruppe Baden. U.a.:Krämer, 
Brief aus dem Bienenstand. Geinitz Bienenkrankheiten 1939. Mehr Bienensachverständige! 79.Jg.Heft 11(1943), 
79.Jg.Heft 2(1942), 79.Jg.Heft 1(1942), 79.Jg.Heft 4(1942), 79.Jg.Heft 5(1942),  77.Jg.Heft 7(1941), 79.Jg.Heft 
8(1942), 79.Jg.Heft 5/6(1942), 79.Jg.Heft 7(1942), 76.Jg.Heft 12(1940), 79.Jg.Heft 9(1942), 79.Jg.Heft 10(1943), 
79.Jg.Heft 12 (1943). m.zahlr.Abb. jedes Heft ca.10 Seiten 13 Hefte. Burda. Offenburg. 1942. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AB565}  31,95 €  

212) Die Bienenpflege: 47.Jg.Heft 3(1925),62.Jg.Nr.3(1939),62.Jg.Nr.10(1940),64.Jg.Nr.1(1941). , 64. Jg. Nr. (1941). 
m. zahlr. Abb. br. -2)je Heft.    {R26707}  4,44 €  

213) Die Bienenwarte: Die Bienenwarte 3.Jahrgang 1950, Nr. 13 (1 Heft). Zeitschrift für Imker und Honigfreunde. 
Inhalt u.a.: Der Tag von Voerde. E 605. Dr. Johannes Dzierzon eine Lebensbeschreibung von Karl Fleischer. 178-188 
S.Quart. Mit Abbildungen und Werbung.. Adolf Mann. Remscheid. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {GAL76}  5 €  

214) Die Bienenzucht: 13.Jahrgang 1960 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Hat der Baurahmen seine Bedeutung verloren. Die Carnica in der 
Bienenwirtschaft. Die Hundertjahrfeier des Kurhessischen Imkerverbandes. Substanzen, die das Verhalten innerhalb 
des Bienenvolkes regeln. 80 technische Fragen um den Honig. Tagung des Züchterrings der Sklenarbiene e.V. 
Inselbelegstelle List auf Sylt 1959. 370 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 
1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AC4568}  15 €  

215) Die Bienenzucht: 16.Jahrgang 1963 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Hundertjähriges Stiftungsfest des Ostangler 
Bienenzuchtvereins.Internationale Garten-Ausstellung Hamburg 1963 (IGA 63). Bau der neuen Schleswig-
Holsteinischen Wanderbeute. Königinnenzucht ab Ei.Die richtige Aufstellung in Raps und HeideLandeszucht Sklemar 
tagte in Kiel. 381 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,. Sprache: deutsch   {AF2788}  15 €  

216) Die Bienenzucht: 18.Jahrgang 1965 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer. Inhalt u.a.: Anleitung zum Kören der Carnicabienen. Der Wanderimker 
und der § 20 der Seuchenverordnung. Die Honigschleuder und ihr Betrieb. Die Problematik der 40-Tage-Regel im 
Frühjahr. Leitung und Bewirtschaftung eines Prüfstandes. 380 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Bad Segeberg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AF2793}  15 €  

217) Die Bienenzucht: 19.Jahrgang 1966 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer. Inhalt u.a.: Das Durchwinden, eine Tanz- und Alarmierungsform der 
Honigbiene. Gifte, Lock- und Abwehrstoffe der Ameisen. Die Stellung des Magazins in der Beutenfrage. Erfolgreiche 
Imkerei in einem modernen Blätterstock. Neue Erkenntnisse über die Honigtaukrankheit der Honigbienen. 387 S. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AF2792}  15 €  

218) Die Bienenzucht: 20.Jahrgang 1967 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer. Inhalt u.a.: Bienenhaltung im Wohngebiet. 19 Jahre Inselbelegstelle List 
auf Sylt. Die Einwirkung von modernen Insektizieden auf Heuschrecken. Versuche und Erfahrungen mit vergälltem 
Futterzucker. Die Bienenstände auf der Insel Amrum. Bienenzucht und Obstbau. 388 S. mit zahlreichen Abbildungen 
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und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag,wenige 
Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AF2794}  15 €  

219) Die Bienenzucht: 21.Jahrgang 1968 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Der prähistorische Klotzstülper von Berlin-Lichterfelde.Prüfstand 
des Imkervereins An der Obereider. Unsere Honigbiene im Bestäubingsdienst in der Pflanzenwelt. 77 Jahre 
Imkerverein Wilster. Umweiselung eines Bienenstandes. 396 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Bad Segeberg. 1968. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,einige Anstreichungen,Heftung 
gerostet. Sprache: deutsch   {AF2787}  15 €  

220) Die Bienenzucht: 22.Jahrgang 1969 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Ein Jahr Inselbelegstelle Helgoland. Linienzucht ja oder nein. Ysop 
- eine Heil-, Gewürz- und Bienenfutterpflanze. Nutzbarmachung des Carnica-Zuchtgutes auf breitester Ebene. 381 S. 
mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Namensstempel,einige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AC4554}  15 €  

221) Die Bienenzucht: 23.Jahrgang 1970 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Königinnenzucht in Theorie und Praxis. Der Iran mit den Augen des 
Imkers gesehen. Etwas über die Erzeugung von Qualitätshonig. Das Wandern mit Bienen. Rationelles Imkern mit 
Magazinen. 388 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1970. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,einige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AC4552}  15 €  

222) Die Bienenzucht: 24.Jahrgang 1971 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.:Russisches Schaumstoffmagazin. Erkennung und Behandlung von 
Nosema und Faulbrut. Giesler,Richard - 60 Jahre Leben mit Bienen. Rationelles Imkern mit MagazinenBienenzucht in 
Tunesien. 364 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1971. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,einige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {AC4551}  15 €  

223) Die Bienenzucht: 25.Jahrgang 1972 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Großimkertag Soltau. Zuchtauslese - aber wie. Raps und Bienen. 
Besichtigung einer Großimkerei. Die Schwärmerei aus anderer Sicht. 385 S. mit zahlreichen Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,einige Anstreichungen. 
Sprache: deutsch   {AC4550}  15 €  

224) Die Bienenzucht: 26.Jahrgang 1973 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Organ des Landesverbandes Schleswig-
Holsteinischer und Hamburger Imker. Inhalt u.a.: Segeberger Imkertag-Ist die Hummel nützlicher als die Honigbiene. 
Die Magazinimkerei und die Biene. Das Zusetzen von Königinnen aus biologischer Sicht. Imkerverein Insel Fehmarn 
feierte 100jähriges Jubiläum. Großimkertag in Soltau. 394 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Bad Segeberg. 1973. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namensstempel,. Sprache: deutsch   {AC4553} 15 €  

225) Die Bienenzucht: 4.Jahrgang 1951 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Aus der Arbeit der Landeszucht Troiseck in Schleswig-
Holstein. Ist unsere Königinnenzucht auf dem richtigen Weg ? Das Kleinklima vor dem Bienenhaus im Sommer. Die 
Bienenzucht in fremdem Ländern. Planvolle Bienenzüchtung über den Weg der genetischen Zuchtwertermittlung. 374 
S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Ecken bestossen. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AF2795}  15 €  

226) Die Bienenzucht: 5.Jahrgang 1952 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Alles zur Erhaltung der Art - Biologisches von Apis 
Mellifica (Honigbiene). Der Wind und die Obenüberwinterung. Was bietet die Bad Segeberger Lehr- und 
Versuchsanstalt für Bienenzucht dem Besucher. Reservevölker sind die Lebensversicherung in der Bienenzucht. Der 
Kuntzschbetrieb im Juni. Einfluß der Ernährung auf den Wert der Königinnen. 371 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Heft 2 stark fleckig,die anderen 
Hefte weniger,gelocht. Sprache: deutsch   {AF2797}  15 €  

227) Die Bienenzucht: 6.Jahrgang 1953 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Warum Sklenar-Biene. Was sagt der Wintertotenfall 
dem Imker. Die alte Bienenzucht in Schleswig-Holstein. Dr. Zander 80 Jahre. Aus einam alten Bienenbuch. Die 
Winterruhe im Bienenstock. 367 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1953. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,Namensstempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2796}  15 €  

228) Die Bienenzucht: 7.Jahrgang 1954 (12 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes 
Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Bienenvölker werden vermietet. Gehört die Bienenzucht auch jetzt zur 
Landwirtschaft ? Über die Krainer Biene und die Bienenzucht in Jugoslawien. Lachgas. Versuche über Inzucht- und 
Heterosiseffekt bei Bienen. Alte und neue Wege der Zuchtauslese der Honigbiene. Das Rähmchendrahten. 358 S. 
gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1954. Ausreichend. geheftet. 
fleckig,gelocht. Sprache: deutsch   {AB5006}  13 €  

229) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 10.Jahrgang 1957 Hefte 1-7 und 9-12 (11 Hefte). Heft 8 fehlt. Im Spiegel der 
Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Über indische 
Bienen. Ein Versuch mit der Zucht von Hummeln. Bienenschutz ist Pflanzenschutz. Ein Garten für unsere Bienen. Ein 
Leben mit den Bienen - zum Tode Enoch Zanders. Deutscher Imkertag 1957. Die Sanierung von Bienenständen bei 
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bösartiger Faulbrut. 237 und 276-401 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,gelocht,Heft 8 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5163}  13 €  

230) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 11.Jahrgang 1958 Hefte 1 bis 12 (12 Hefte). Im Spiegel der Wissenschaft und 
Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Das Zuchtbuch für die Carnica-
Kombination wird aufgeschlagen. Was unternehmen wir gegen die Nosema ? Die Bedeutung der Gattung Salix. Die 
carnica verdrängt überall die Landrasse. Winter- und Sommerbienen. Bienenzucht in Südwestafrika. Rückgang der 
Bienenzucht auch in Schweden. Die Arbeitstagung der Troiseckzüchter in Ratzeburg. 399 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,teilweise gelocht,teilweise 
mit Anmerkungen,Unterstreichungen in blau. Sprache: deutsch   {AB5168}  15 €  

231) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 12.Jahrgang 1959 Hefte 1-5 und 7-12 (11 Hefte). Heft 6 fehlt. Im Spiegel der 
Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: 
Hauptversammlung der Landeszucht Carnica-Peschetz für Schleswig-Holstein und Groß-Hamburg. Coordes,H. - Ein 
Betrieb im Zeichen der Einfachheit. Wachsgewinnung - einmal auf andere Art. Die Frage der Honigbewertung auf 
Ausstellungen. Deutsche Bienenzucht wieder im Aufstieg. Zur Geschichte der Honigkuchenbäckerei. 159 und 200-
377 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
fleckig,teilweise mit Namenseintrag,teilweise mit Unterstreichungen,Heft 6 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5162}  13 €  

232) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 13.Jahrgang 1960 Hefte 1-2 und 5-12 (10 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft 
und der Praxis. Inhalt u.a.: Inselbelegstelle List auf Sylt 1959. Wie weiselt man einen Stand um ? Die Bienenkönigin - 
unser Erfolg. Die Großstadt wird Bienenweideterritorium. Die Hundertjahrfeier des Kurhessischen Imkerverbandes. 
Hat der Baurahmen seine Bedeutung verloren ? 60, 132-370 S. mit Abbildungen und Werbung. Hefte 3 und 4 fehlen. 
Namenseintrag. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Hefte 3 und 4 
fehlen,gelocht,Heftung gerostet. Sprache: deutsch   {AB5196}  12 €  

233) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 14.Jahrgang 1961 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ 
des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: XVIII.Internationaler Bienenzüchterkongreß in 
Madrid. Bienenzucht in Schweden. Über die Schädlichkeit von Toxaphen. Wachbienen im Kampf mit einer Wespe. 
Die Zeit der Haupttracht und des Schwärmens. 391 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Bad 
Segeberg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AC4429}  15 €  

234) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 14.Jahrgang 1961 Hefte 1-5 und 7,8,9 11-12 (10 Hefte). im Spiegel der 
Wissenschaft und der Praxis. Inhalt u.a.: Genz,Friedrich - Wo stehen wir ? Evenius - Der jetzige Stand des Kampfes 
gegen die Bienenkrankheiten. Was ist bei dem Auftreten von Bienenkrankheiten zu tun ? Die Bekämpfung der 
Nosema in Schweden. Über die Schädlichkeit von Toxaphen. 166, 204-291, 332-390 S. mit Abbildungen und 
Werbung. Hefte 6 und 10 fehlen. Namenseintrag. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Hefte 6 und 10 fehlen,. Sprache: deutsch   {AB5197}  12 €  

235) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 15.Jahrgang 1962 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ 
des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Rationalisierung auf dem Bienenstand. Der 
Wabenbau und seine Behandlung während des Jahres. Königinnenzucht, wichtig für jeden Imker. Was muss der Imker 
wissen ? Auf der Insem Amrum eine neue Belegstelle. 377 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Bad 
Segeberg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AC4430}  15 €  

236) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 16.Jahrgang 1963 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ 
des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: 40 Jahre Honigforschung. Der Blätterstock mit 34-
N-Waben in drei Etagen. Deutscher Imkertag in Bad Segeberg. Imkerphysik. Großimkerei in Mexiko. 381 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {AC4431}  15 €  

237) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 16.Jahrgang 1963 Hefte 1-11 (11 Hefte). Heft 12 fehlt. Im Spiegel der 
Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: 
Hauptversammlung der Landeszucht Carnica-Peschetz. Der Blätterstock als Großraumbeute. Sonnenwachsschmelzer - 
auch elektrisch geheizt. Die Regel der 40 Tage. Sahen vor 400 Jahren die Bienenkörbe so aus ? Landeszucht Sklenar 
tagte in Kiel. Koch,Albert - 40 Jahre Honigforschung. List auf Sylt 1963. 350 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Bad Segeberg. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,Heft 12 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5166} 13 €  

238) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 17.Jahrgang 1964 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ 
des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Anleitung zum Kören der Carnicabienen. Faulbrut 
wanderte über das Meer. Förderung des Bruteinschlags und Verschleiß der Altbienen im Sommer und Herbst. Zur 
Sauberkeit des Honigs. Waldtracht auch in Schleswig-Holstein. 377 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Bad Segeberg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AC4432} 15 €  

239) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 19.Jahrgang 1966 Hefte 1-4 und 6-12 (11 Hefte). Heft 5 fehlt. Im Spiegel der 
Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Rationelle 
Rähmchenherstellung. Gifte, Lock- und Abwehrstoffe der Ameisen. Die Bildung des Ameisenablegers. Sollen wir uns 
für die Graubienen des Balkans interessieren ? Erfolgreiche Imkerei in einem modernen Blätterstock. Neue 
Erkenntnisse über die Honigtaukrankheit der Honigbiene. Bienenhaltung aus Liebhaberei - Erfahrungen mit der 
Klotzbeute. Hallig Hooge im Juni 1966. 130 und 172-385 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Bad 
Segeberg. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,gelocht,Heft 5 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5167}  13 €  
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240) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 2.Jahrgang 1949 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und Praxis. Organ des 
Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Die Beute und der Honigertrag. Borchert,A. - 
Untersuchungen über das Koten der Bienen im Stock. Bienenhaus mit 6 Blätterbeuten und 2 Ablegekästen. Die 
Herrichtung des Rähmchens. Die Bienenzucht in fremden Ländern. Betriebsweise mit Königinnenzucht. 371 S. gr.8. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Bad Segeberg. 1949. Ausreichend. Halbleinen. Rücken beschädigt,Einband berieben. 
Sprache: deutsch   {AC4515}  15 €  

241) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 4.Jahrgang 1951 (1 Band). im Spiegel der Wissenschaft und der Praxis. Organ 
des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Aus der Arbeit der Landeszucht Troiseck in 
Schleswig-Holstein. Ist unsere Königinnenzucht auf dem richtigen Weg ? Das Kleinklima vor dem Bienenhaus im 
Sommer. Die Bienenzucht in fremdem Ländern. Planvolle Bienenzüchtung über den Weg der genetischen 
Zuchtwertermittlung. 374 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Ecken bestossen. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1951. 
Ausreichend. Halbleinen. Namenseintrag,etwas braunfleckig,unterer Rand etwas wasserwellig. Sprache: deutsch   
{AC4434}  13 €  

242) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 7.Jahrgang 1954 Hefte 2-12 (11 Hefte). Heft 1 fehlt. Im Spiegel der 
Wissenschaft und Praxis. Organ des Landesverbandes Schleswig-Holsteinischer Imker. Inhalt u.a.: Das 
Rähmchendrahten. Große oder kleine Bienenwohnungen ? Die Imkerschule Bad Segeberg als Reiseziel. Wildlebende 
Bienenvölker und Krankheiten. Entwicklung und Verbreitung der Nosemaseuche. Der Sammeltrieb unserer Bienen. 
Ein Männchen oder Weibchen ? Kennen wir die Sprache der Bienen ? 28-358 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,Heft 1 fehlt. Sprache: deutsch   
{AB5165}  13 €  

243) Die Bienenzucht: Die Bienenzucht 9.Jahrgang 1956, Hefte 5 bis 12 (7 Hefte). im Spiegel der Wissenschaft und 
der Praxis. Inhalt u.a.: Gerät zur drohnenfreien Besiedelung von Einwabenkästen. Eignet sich die K-Biene für die 
Spättracht ?  Ein Streifzug durch die Vorträge des Wiener Kongresses. Was geschieht, wenn es den Bienen im 
Brutnest zu kalt oder zu warm wird ? Schwarmbienen auf Wohnungssuche. 124-382 S. mit Abbildungen und 
Werbung. die anderen Hefte fehlen. Namenseintrag. Selbstverlag. Bad Segeberg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. die anderen Hefte fehlen,Heft 8 mit Anstreichungen und fleckig. Sprache: deutsch   {AB5195}  8 €  

244) Die deutsche Bienenzucht in Theorie und Praxis: 42.Jahrgang 1934 Heft 8 (1 Heft). Inhalt u.a.: Honig aus 
unbebrüteten Waben. Das Schwärmen der Bienen. Die Macht der Schwarmbrunst. Die Heimat der Krainer Biene. 
227-256 S. mit Abbildungen und Werbung.. Pfenningstorff. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband 
etwas fleckig,Anstreichungen in blau.. Sprache: deutsch   {2SA19184}  4 €  

245) Die deutsche Bienenzucht in Theorie und Praxis: 45.Jahrgang 1937 Heft 12 (1 Heft). Inhalt u.a.: Über den 
Fraußschaden der Larven der Großen und der Kleinen Wachsmotte im Wabenbau der Honigbiene. Selbstbau eines 
elektrischen Wabenlöters. Hollmann,F. - Meine Imkerlaufbahn. Gegen das alte Märchen vom Laushonig. Was der 
Imker von der botanischen Namenkunde wissen muß. 315-340 S. mit Abbildungen und Werbung.. Pfenningstorff. 
Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19183}  4 €  

246) Die Hessische Biene: Die Hessische Biene 86.Jahrgang 1950/51 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Mitteilungsblatt mit den 
Bekanntmachungen der Fachverbände der Bienenzüchter in Hessen-Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Der farbige 
Bienenvolk-Markierer Vorbau D.R.P. Imkernachwuchs. Bienenzucht auf dem Lange vor rund 70 Jahren. Warum 
Multi-Mehrfachbeute ? Vom Wert der Wärme. Doppelvolkbetrieb ? Ja, aber richtig. Bienenvergiftung druch das 
Unkrautvertilgungsmittel U46. Grundsätzliches zur Frage der Königinnenzucht. . 280 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Gießen. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband teilweise 
fleckig,Namenseintrag,teilweise Anstreichungen in blau. Sprache: deutsch   {AB5132}  20 €  

247) Die Hessische Biene: Die Hessische Biene 89.Jahrgang 1953. Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter 
in Hessen-Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Meine Erfahrungen mit der N- und K-Biene. Wildbienenhaltung im 
tropischen Afrika. Vom Kittharz. Ist Lachgas völlig harmlos für Bienen. Wie bilde ich einen Brutableger richtig. 323 
S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Nidda. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4440}  25 €  

248) Die Hessische Biene: Die Hessische Biene 90.Jahrgang 1954. Mitteilungsblatt der Fachverbände der Bienenzüchter 
in Hessen-Nassau und Kurhessen. Inhalt u.a.: Große oder kleine Waben ? Schütze deine Völker vor Kälte. Zur 
imkerlichen Betriebsweise. Jahresbericht über das Auftreten von Bienenkrankheiten in Hessen. Die wirtschaftliche 
Bienenwohnung. Vom Heilwert des Honigs. 368 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Nidda. 1954. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4439}  25 €  

249) Die Imkerpraxis: 65.Jg.1943.Hefte Mai.Juni und ,Juli (3 Hefte). Amtliches Organ für die Landesfachgruppen 
Imker Bayern, Donauland, Kärtnten, Salzburg, Steiermark. Inhalt u.a.:Die Bedeutung des Bienenbefluges für den 
Rapsbau. Das Zusetzen von Königinnen. Rasse und Umweiselung. Reichsnährstandsvlg. München.je ca. 32 
S.m.zahlr.Abb.(St.).geheftet.-2)3 Hefte zusammen.    {AB530C}  5,95 €  

250) Die Imkerpraxis: 65.Jg.1943.Hefte Mai.Juni,Juli,August und Dezember (5 Hefte). Amtliches Organ für die 
Landesfachgruppen Imker Bayern, Donauland, Kärtnten, Salzburg, Steiermark. Inhalt u.a.:Die Bedeutung des 
Bienenbefluges für den Rapsbau. Das Zusetzen von Königinnen. Rasse und Umweiselung. Reichsnährstandsvlg. 
München.je ca. 32 S.m.zahlr.Abb.(St.).geheftet.-2)5 Hefte zus..    {AB530B}  9,95 €  

251) Die Imkerpraxis: 65.Jg.1943.Hefte Mai.Juni,Juli,August,Oktober,November und. Dezember (7 Hefte). 
Amtliches Organ für die Landesfachgruppen Imker Bayern, Donauland, Kärtnten, Salzburg, Steiermark. Inhalt 
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u.a.:Die Bedeutung des Bienenbefluges für den Rapsbau. Das Zusetzen von Königinnen. Rasse und Umweiselung. 
Reichsnährstandsvlg. München.je ca.32 S.m.zahlr.Abb.(St.).geheftet.-2)7 Hefte zus..    {AB530}  13,95 €  

252) Die Imkerpraxis: 66.Jg.1944.Hefte Februar,März,April und Mai (4 Hefte). Amtliches Organ für die 
Landesfachgruppen Imker Bayern, Donauland, Kärtnten, Salzburg, Steiermark. Inhalt u.a.:Die Großimkerei 
Lüftenegger. Imker,erkenne Deine Pflicht und wandereSchweier,J.:Mein Bienenzuchtbetrieb. Reichsnährstandsvlg. 
München.je ca. 32 S.m.zahlr.Abb.(Heft Mai Einband fleckig). geheftet.-2)4 Hefte zus..    {AB530A}  7,95 €  

253) Dix,Volker und Joachim Wussow: Die Hummeln und Schmarotzerhummeln der Insel Hiddensee. 
Sonderabdruck aus: Faunistische Abhandlungen des Staatlichen Museums für Tierkunde in Dresden, Band 4 Nr. 9 
(1973). 69-75 S. gr.8. Sonderabdruck.. Dresden. 1973. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. mit Widmung des Verfassers 
Dix,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AX283}  8 €  

254) Dr.Honig: Durch bessere Bienenweide zu besseren Honigerträgen. Das Merkbüchlein für Bienenweide. 
Reichsfachgruppe Imker e.V. 16 S. gr.8.. Selbstverlag. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{2SA19151}  5 €  

255) Dreher,K.: Großvölker - Großbeuten - Extensivbetrieb. Landes-Lehr- und Versuchsanstalt für Imkerei, Mayen. 
Sonderdruck aus dem Imkerkalender 1964, 83-91 S. mit Abbildungen. Sonderabdruck. Brühlersche. Gießen. 1964. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX449}  6 €  

256) Dreher,K.: Kurzbericht über die Tätigkeit der Bienenwirtscahftlichen. Versuchsstation Marburg des LKI bis zum 
31.März 1953 und vom 1.April 1953 bis zum 31.März 1954. (2 Hefte). Sonderabdruck aus Die Hessische Biene 1953, 
Heft 5 und 1954, Heft 10. 155-158 und 295-297 S. mit Abbildungen.. Brühlsche. Gießen. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. untere Ränder geklebt. Sprache: deutsch   {AX461}  8 €  

257) Drescher,Wilhelm: Imker im Dienste der Umwelt. Ein sinnvoller Nebenerwerb. Hsg. vom Auswertungs- und 
Informationsdienst für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (AID). 20 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Bon. 
1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1020}  4,5 €  

258) Dustmann,J.H.: Pigment Studies on Several Eye-colour Mutants of the Honey Bee Apis. mellifera. 
Sonderabdruck from Nature, Vol. 219, No. 5157. 950-952 S. mit Abbildungen. Sonderabdruck. Fisher, Knight & Co.. 
St.Albans. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. mit Widmung des Verfassers. Sprache: englisch   {AX440}  4,5 €  

259) Elser,E. und J.Ganzmüller: Die chemische Zusammensetzung einiger Blütenstaubarten. Sonderdruck aus 
Hoppe-Seyler's Zeitschrift für Physiologische Chemie, Band 194, Heft 1 und 2. 21-32 S. Sonderabdruck. Walter de 
Gruyter & Co.. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Anstreichungen in Bleistift,Namensstempel. Sprache: 
deutsch   {AX448}  5 €  

260) Engel,Th.: Imkers Steuerbuch. Ich dien ! Buchreihen der Reichsgruppe Imker e.V. Reihe I, Buch 2. Inhalt u.a.: Das 
Umsatzsteuergesetz. Das Einkommensteuergesetz. Das Reichsbewertungsgesetz. Das Gewerbesteuergesetz. 70 S.. 
Liedloff,Loth&Michaelis. Leipzig. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel, fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2T1649}  7 €  

261) Evenius: Gedanken zum Neuaufbau der Bienenzucht. Sonderdruck aus Züchtungskunde, Band 20, Heft 6, S. 278-
283. Sonderabdruck.. Ulmer. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z172}  6 €  

262) Evenius: Zur Frage der Bienenschäden durch Pflanzenschutzmittel. Vortrag, gehalten bei der 
Pflanzenschutztagung in Fulda am 13.10.1040. Sonderdruck aus der Zeitschrift für Pflanzenkrankheiten und 
Pflanzenschutz, 56.Band 1949, Heft 7/9. 287-289 S. Sonderabdruck. Ulmer. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AX445}  4,5 €  

263) Evenius(Bearbeitg.): Schützt eure Helfer die Bienen(AID Nr.90). 1956. 8 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R16433} 2,4 €  
264) Ewert: Die Honigbiene als wichtigste Gehilfin im Frucht- und Samenbau. (o.J.ca.1938). Inhalt u.a.: Der Einfluß 

der Biene auf den Etrag im Obstbau. Einfluß der Biene auf den Frucht- und Samenertrag der Gemüse- und 
Gewürzoflanzen. Einfluß der Honigbiene auf den Samenertrag landwirtschaftlicher Kulturpflanzen. 48 S. mit 
Abbildungen.. Liedloff,Loth&Michaelis. Leipzig. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband etwas 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1651}  9 €  

265) Fabrikmäßige Bienenzucht: für Groß-und Kleinbetrieb im Desi-Stock. Wiederholds Deutscher Siegerstock. 
1919.56 S.gr8.m.zahlr.Abb.. Heinrich Thie. Wolfenbüttel. 1919. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AB376} 12,22 €  

266) Fangauf,Werner: Seit Darwin-nichts Neues. Grote Rastatt/Baden 1960.184 S.Ln.m.U.-2).    {AG1613}  8,13 €  
267) Farbwerke Hoechst AG: Erfahrungen mit dem Insektizid Thioden. Nachrichten Hoechst Folge 10, Dezember 

1960. 15 S.. Hoechst AG. Frankfurt. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig.. Sprache: deutsch   {2Z185} 5 €  
268) Farrar,C.L.: Two-Queen Colony Management. United States Department of Agriculture. Bureau of Entomology 

and Plant Quarantine. 14 S.Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Wisconsin. 1946. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
in schreibmaschine geschrieben. Sprache: englisch   {GAL71}  12 €  

269) Federation of Beekeepers Associations: South African Bee Journal March / April 1986, Volume 58, No.2. Inhalt 
u.a.: The next generation of beekeepers. Vrae en Antwoorde. Briefs from the Bee Labs. 25-48 S. mit Abbildungen.. 
Federation of Beekeepers Associations. Sunnyside. 1986. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {2Z195} 
 5 €  

270) Fitton,M.G.: The Western Palaearctic Ichneumonidae (Hymenoptera) of British. authors. Bulletin of the British 
Museum (Natural History), Entomology, Vol. 32, No. 8, London 1976. 303-373 S. gr.8.. Selbstverlag. London. 1976. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC4630}  15 €  
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271) Fresnaye,J.+P.Lavie+E.Boesiger: La variabilité de la production du miel chez l´abeille de race noire. (Apis 
mellifica L.) et chez quelches hybrides interraciaux (S. A. Apidologie 5, 1) 1974. S. 1 - 20. m. Tab. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {R65104}  4 €  

272) Freudenstein: Bericht über die Tätigkeit der Lehr- und Versuchsanstalt für Bienen. zucht bei dem Zoologischen 
Institut der Universität Marburg für die Zeit vom 1.Januar 1929 bis 31.Dezember 1929. Sonderdruck aus Die Biene, 
Februarheft, S. 7. mit Abbildungen. Sonderabdruck.. Verband der deutschen Imker. Marburg. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z173}  5 €  

273) Freudenstein,K.: Pflanzenschutz und Bienenzucht. Sonderdruck aus der Zeitschrift für Pflanzenkrankehiten und 
Pflanzenschutz, 48.Band, Jahrgang 1938, Heft 9-11, S. 550-563. Sonderabdruck.. Ulmer. Stuttgart. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z177}  12 €  

274) Frisch,K.v.: Über den Geruchsinn der Biene und seine Bedeutung für den Blumenbesuch. Sonderdruck aus den 
Verhandlungen der k.k. zoologisch-botanischen Gesellschaft in Wien, 65 Band, Heft 1/2. 11 S. mit Tabellen. 
Sonderabdruck. Holzhausen. Wien. 1915. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX447}  18 €  

275) Geinitz,B.: 4 Tätigkeitsberichte des Instituts für Bienenkunde in Freiburg für das. Jahr 1928, 1929, 1932 und 
1933-36. 15, 11, 8 und 12 S. mit Abbildungen.. Burda. Offenburg. 1936. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AX462}  33 €  

276) Globol: Das Bienenjahr. Wer seine Bienen vor Schaden bewahren will, wählt Imker-Globol, das Spezialmittel zur 
Wachsmotten-Bekämpfung. Begutachtet von der Bayerischen Landesanstalt für Bienenzucht. Illustriertes Faltblatt von 
4 Seiten aus dünnem Karton.. Nürnburg. 1957. Guter Zustand. einzelne Seiten. Sprache: deutsch   {GR25}  5 €  

277) Goetze,G.: Die Tätigkeit im Arbeitsjahr 1956 des Universitäts-Instituts für. Bienenkunde mit Lehrstuhl für 
Tierpsychologie in Bonn, Gut Melb. 8 S.. Eigenverlag. Bonn. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. 
Sprache: deutsch   {AX456}  6 €  

278) Goetze,G.: Jahresbericht 1930 / 31 der Lehr- und Versuchs-Imkerei und. Untersuchungsstelle für 
Bienenkrankheiten am Institut für Pflanzenkrankheiten der preuß. Landwirtschaftlichen Versuchs- und 
Forschungsanstalten in Landsberg. 32 S. insgesamt mit einem Anhang mit mehreren Flugblättern (Landwirte betreibt 
Bienenzucht ! Wachsmotten und ihre Bekämpfung ! Wie schützt man Bienenvölker gegen die Darmseuche ? 
Schwarmverhinderung).. Generalanzeiger. Landsberg. 1931. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. zahlreiche 
Unterstreichungen in rot. Sprache: deutsch   {AX450}  19 €  

279) Gontarski,H.: Die Bienenzucht auf der 43.DLG-Schau in München. Sonderdruck aus Arbeiten der DLG, Band 
31. 94-98 S. Sonderabdruck. Ulmer. Stuttgart. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX446} 4,5 €  

280) Gontarski,H.: Zur Frage der Wertung des deutschen Honigs. Abt. Bienenzucht des Instituts für Tierzucht und 
Haustiergenetik an der Universität Gießen und Institut für Bienenkunde Oberursel. Sonderdruck aus Giessener 
Schriftenreihe Tierzucht und Haustiergenetik Band 1, S. 58-66. mit Tabellen. Wissenschaftliche Beiträge zum 
60.Geburtstag Leopold Krüger. Sonderabdruck.. Selbstverlag. Giessen. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. mit 
Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {2Z171}  5 €  

281) Götze,G.: Lehr- und Versuchs-Bienenstand. Sonderdruck aus Landwirtschaftliche Jahrbücher. Zeitschrift für 
wissenschaftliche Landwirtschaft, S. 86-94. mit Textabbildungen. Sonderabdruck.. Parey. Berlin. 1928. Ausreichend. 
geheftet. Stempel,etwas wellig,Heftung gerostet. Sprache: deutsch   {2Z169}  6 €  

282) Guenther,Konrad: Unsere Tierwelt im Drama des Lebens. Inhalt u.a.:Auf dem Wege zum Bienenstaat. Wirken für 
andere. Ausnützung fremder Arbeit. Schmarotzertum. Der Instinkt der Tiere. Das Gefühl der Tiere. Unsere Haustiere. 
(15.Tsd.von"Das Tierleben unserer Heimat"). XI. 469 S.m.86 Zeichnungen des Verfassers.. Neumann. Neudamm. 
1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Nameneintrag. Sprache: deutsch   {3K3367}  10 €  

283) Häfliger,E.: Comparative Toxicity of Various Insecticides to the Honeybee. Journal of Economic Entomology 
Vol. 42, No. 3. 523-528 S. gr.8. mit Abbildungen. Sonderabdruck. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. mittig 
geknickt. Sprache: englisch   {AX442}  6 €  

284) Halloh die Zeitschrift der Kreissparkasse Celle: Der Bienenstaat. Halloh die Zeitschrift der Kreissparkasse Celle 
Heft 6, 1979. Inhalt u.a.: Keine ist wie Maja oder wie Bienen wirklich leben. 6-10 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Celle. 1979. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX438}  5 €  

285) Hase,Albrecht+A.Borchert+Albert Maaßen+weitere: Beiträge zur Kenntnis des Geschlechtslebens männlicher 
Schlupfwespen. Borchert - Zur Bakteriologie der unter dem Namen Faulbrut bekannten Krankheiten der Honigbiene 
sowie Versuche, zu ihrem serodiagnostischen Nachweis. Maaßen+Behn - Das Verhalten der Bakterien, insbesondere 
der Bodenbakterien gegenüber dem Schwefelkohlenstoff und die Beeinflussung des Pflanzenwachstums durch eine 
Schwefelkohlenstoffbehandlung des Bodens. Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und 
Forstwirtschaft, 12. Band 1923, Heft 5. 286-353 S. Quart. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1923. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband oben abgerissen. Sprache: deutsch   {AO1300}  20 €  

286) Heinrich Mack Nachf.: Interessantes über Bienen. 16 S. mit Abbildungen.. Heinrich Mack Nachf.. Illertissen. 
1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AX463}  4 €  

287) Huber,Ludwig: Die neue,nützlichste Bienenzucht. 12. verb. Aufl. Schauenberg Vlg. Lahr. 1896. XIV. 298 S. m. 72 
Teaxfigurne. (insgesamt fleckig)(Einband beschabt). Ln.-3).    {3K3081}  50 €  

288) Huber,Ludwig: Die neue,nützlichste Bienenzucht. 15. vermehrte und verbesserte Aufl. XVI, 370 S. mit 42 Abb. 
Moritz Schauenburg. Lahr. 1915. Ausreichend. Leinen. Rücken 2cm defekt. Sprache: deutsch   {2S337}  79 €  
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289) Huber,Ludwig(Hsg.): Die neue,nützlichste Bienenzucht. 15. Aufl. Vlg. M. Schauenburg. Lahr. 1913. XIV + 370 S. 
m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3K2442}  82,5 €  

290) Hummel,A.: Zucht-Kalender für die Königinnenzucht nach den Richtlinien von. A. Hummel. Hsg. von der 
Reichsfachgruppe Imker. (o.J.ca.1935). Zwei runde Pappscheiben, die aufeinander drehbar sind, versehen mit den 
Jahreslauf vom 15.April bis 20.August und Informationen zum Fütterungsverfahren.. Reichsfachgruppe. Berlin. 1935. 
Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. fleckig,beschrieben,. Sprache: deutsch   {2X225}  12 €  

291) Hüsing,J.: Das Zusetzen wertvoller Königinnen. Merkblatt 9. Verband der Kleingärtner, Siedler und 
Kleintierzüchter - Zentralverband Fachrichtung Imker. 7 S.. Selbstverlag. DDR. 1973. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,. Sprache: deutsch   {2Z116}  4,5 €  

292) Hüsing,J.O.: Untersuchungen über die Einwirkung bestimmter Ersatznahrung auf. Körper-und 
Volksentwicklung der Honigbiene(Apis mellifica L. )(S. A. Wiss. Z. Martin-Luther-Univ. Halle-Wittenbg. Jg. II, H. 
5)1952/53. S. 302-329. gr8. m. Abb. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3394}  7,62 €  

293) Hüsing,J.O.+K.Jäger: Zur Verbreitung,Biologie und Ökologie der Grabwespen(Hym.Sphec.)in der. näheren 
Umgebung von Halle/S. mit speziellen Bemerkungen über Mellinus arvensis L. (S. A. Hercynia Bd. 1, H. 2)1963. S. 
186-206. m. 3 Abb. +7 Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3335}  6,09 €  

294) Institut National de la Recherche Agronomique: Annales de L'Abeille. Annales de L'Institut National de la 
Recherche Agronomique Serie Cbis Annales des Epiphyties, No. 1 - Janvier-Mars 1959. Inhalt: Darchen - 
Observations et experimentations sur un essaim nidifiant artificiellement a l'air libre. Louveaux - Recherches sur la 
recolte du pollen par les Abeilles. 111 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Paris. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: französisch   {AC4556}  15 €  

295) Jahrbuch: des Imkers 1965. VEB.1964.208 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2/3).    {AH187}  4,44 €  
296) Kappel,Irmgard: Die Form des Safthalters als Anreiz für die Sammeltätigkeit der Bienen. Sonderabdruck aus 

der Zeitschrift für vergleichende Physiologie, Band 34. 539-546 S. mit Abbildungen. Sonderabdruck. Stürtz AG. 
Würzburg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX439}  6 €  

297) Kerrich,G.J.: A review, and a revision in greater part of the Cteniscini of the old. World (Hym., 
Ichneumonidae). Bulletin of the British Museum (Natural History), Entomology Vol. II, No. 6, London 1952. 305-460 
S. gr.8. with plates 4-7.. Selbstverlag. London. 1952. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AC4615}  24 €  

298) Knaffl,Herta: Über die Flugweite und Entfernungsmeldung der Bienen. Sonderdruck aus der Zeitschrift für 
Bienenforschung Band 2, Zander-Festschrift 1953. 133-140 S. mit Abbildungen. Sonderabdruck.. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX437}  6 €  

299) Koch,E.: Heilwert des deutschen Honigs. Schriftenreihe des Deutschen Imkerbundes Heft 126 S. mit Abbildungen.. 
Deutscher Imkerbund e.V.. Nürnberg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z194}  10 €  

300) Koch,E.: Heilwert des deutschen Honigs. neu bearbetiet von F. Baumgarten. 47 S.. Deutscher Imkerbund e.V.. 
Nürnberg. 1961. Ausreichend. geheftet. Anstreichungen von vorne bis hinten in rot,Bleistift. Sprache: deutsch   
{2Z193}  8 €  

301) Körner,Ilse: Zeitgedächtnis und Alarmierung bei den Bienen. Sonderdruck aus Zeitschrift für vergleichende 
Physiologie, 27.Band, 4.Heft., S. 445-459. mit Abbildungen. Sonderabdruck.. Springer. Berlin. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z174}  20 €  

302) Leipziger Bienenzeitung: 61.Jahrgang 1947 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Ausgabe für Mecklenburg-Vorpommern. 
Nachrichtenblatt der Landesverbände Sachsen, Provinz Sachsen, Mecklenburg-Vorpommern, Berlin-Charlottenburg, 
Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Rund ums Flugloch. Eine Not-Bienenwohnung selbst gebaut. Zeitgemäßes über die 
Krainerbiene. Erfolgreicher Obstbau nicht ohne Bienen. Die Kellerüberwinterung der Bienen. 188 S. mit Abbildungen 
und Werbung.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
fleckig,Anstreichungen,. Sprache: deutsch   {AB5032}  35 €  

303) Leipziger Bienenzeitung: 62.Jahrgang 1948 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Ausgabe für Westfalen und Lippe. Inhalt 
u.a.: Seuchenwart-Lehrgänge im Institut für Bienenkunde der Universität Berlin. Zur Lanze für die Zanderbeute. 
Energiesparende Überwinterung. Gedanken und Wünsche für ein Bienenwandergesetz. Der Rassentyp der Drohnen. 
Diebstahls-Sicherung für Wanderstände. Tagung der Königinnen-Züchter in Celle. 196 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
fleckig,Anstreichungen,. Sprache: deutsch   {AB5033}  35 €  

304) Leipziger Bienenzeitung: 63.Jahrgang 1949 Heft 1 bis 12 (1 Band). Nachrichtenblatt der Landesverbände 
Sachsen, Provinz Sachsen, Mecklenburg-Vorpommern, Berlin-Charlottenburg, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Das 
Bienenvolk im Winter. Das Bienengift als Heilmittel. Der Bezug von Königinnen und seine Gefahren. Was heißt, mit 
Bienen zu wandern. Zweijahresplan und Bienenrecht. Kleinzuchtpraxis und Zuchtbuchgestaltung. 224 S. mit 
Abbildungen und Werbung.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Namenseintrag,Stempel. Sprache: deutsch   {AB5037}  35 €  

305) Leipziger Bienenzeitung: 64.Jg.Nr.2.1950.38 S.gr8.m.Abb.br.-2). .    {AM1685}  4,44 €  
306) Leipziger Bienenzeitung: 65.Jahrgang 1951 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Nachrichtenblatt der Landesverbände 

Sachsen, Sachsen-Anhalt, Mecklenburg, Groß-Berlin, Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Die Tiere und das Wetter. 
Die Neigungswinkel der Wabenzellen. Wespen und Hornissen am Bienenstand. Die Bienenlaus. Neue Wege in der 
Zuchttechnik. Naturgemäße Warmhaltung und Krankheitsbekämpfung. 282 S. mit Abbildungen und Werbung.. Verlag 
der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,. Sprache: deutsch   {AB5031} 35 €  
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307) Leipziger Bienenzeitung: 66.Jahrgang 1952 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.: Verordnung zum Schutze der 
Bienen vom 15.November 1951. Die Magazin-Bienenzucht. Wir bauen ein Magazin aus Stroh und Holz. 
Reinzuchtbelegstelle Greifswalder Oie. Bienenwohnungen aus Holz. Rückblick und Ausblick auf die Bienenseuchen-
bekämpfung. Zusätzliches zur Methode Heinecke. 299 S. mit Abbildungen und Werbung.. Verlag der Leipziger 
Bienenzeitung. Leipzig. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,. Sprache: deutsch   {AB5030}  35 €  

308) Leipziger Bienenzeitung: 68.Jahrgang 1954 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Meine Betriebsweise im quadratischen Kanitzstock. Vom wirtschaftlichen Wert der Königinnenzucht. Aus der 
Arbeit der Körstelle in Weimar im Jahre 1953. Aufgaben der Bienenzucht in der Volkseigenen Wirtschaft. Die 
Belegstelle Spring 523. Nur Rassen - oder auch Stämme. Ein Beitrag zur Schulimkerei. 424 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. einige 
Unsterstreichungen. Sprache: deutsch   {AB4952}  35 €  

309) Leipziger Bienenzeitung: 69.Jahrgang 1955 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Unsere Bienen im Regensommer 1954. Systematischer Entwicklungsplan für die Bienenzucht auf VEG und LPG. 
Vom Honigen des Rapses. Der Neuaufbau unseres Waldes und die Bienenwirtschaft. 392 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB4953}  35 €  

310) Leipziger Bienenzeitung: 70.Jahrgang 1956 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Geschichtliches über die Bienenzucht und die Zuckertrockenfütterung. Schafft Lehr- und Schulbienenstände. 
Erfahrugnen der Milbenseuchen-Bekämpfung. Das Beweiseln der Bienenvölker. Bienenhaltung in der Großstadt. In 
der heimat der Carnica. Erlebtes anläßlich der Facharbeiterprüfung für Imker. 384 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig. Sprache: 
deutsch   {AB4954}  35 €  

311) Leipziger Bienenzeitung: 71.Jahrgang 1957 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Die Lehr- und Forschungsanstalt für Bienenzucht in Tälermühle. Probleme der Bienenzucht in der UdSSR. 
Obstbau und Bienenzucht passen gut zusammen. Ändern sich die Rassemerkmale durch den Einfluß fremder 
Ammenbienen. Verbessertes Weiselzuchtgerät Harzland. Pflanzenschutz und Imker. Bienenbeuten aus 
Schaumkunststoff. Ein Gang durch das Deutsche Bienenmuseum in Weimar. 400 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,Heft 4, 7 
mit Anmerkungen,. Sprache: deutsch   {AB4955}  35 €  

312) Leipziger Bienenzeitung: 71.Jahrgang 1957 Heft 3 (1 Heft). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Die 
Bedeutung der Waldränder und Schutzstreifen für die Bienenzucht. Probleme der Bienenzucht in der UdSSR im 
Zusammenhang mit Fragen der Blütenbestäubung. Die monatliche Zuchtberatung. Unsere Arbeit am Bienenstand. Aus 
den Organisationen. 67-96 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Sprache: deutsch   {AB5066}  3 €  

313) Leipziger Bienenzeitung: 72.Jahrgang 1958 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Eine selbstgebaute Tischkreissäge. Bienenfressende Kohlmeisen. Die redulierende Wirkung der Drüsen der 
Bienen im Volk. Vom Ei bis zur Arbeitsbiene. Die Lehrlinge des VEG Kalkreuth - morgen schon Imker. Zwei Jahre 
Bienenschutzstelle der DDR. 368 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. 
Berlin. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig,. Sprache: deutsch   {AB4956}  35 €  

314) Leipziger Bienenzeitung: 72.Jahrgang.Heft 11.Nov.1958 und 75.Jahrgang.Heft 10.Okt.1961. Deutscher 
Bauernverlag.Berlin.306-336 und 306-335 S.m.Textabb.br.-3)auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    
{2P311}  8,98 €  

315) Leipziger Bienenzeitung: 73.Jahrgang 1959 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Di Weiselzucht in Italien. Zur Morphologie der Honigbiene. Neuartige Bienentränken. Zur Weiselzucht. Ein 
Beispiel für die Eigenbeweglichkeit der Bienenmade. Das Wandern mit den Bienenvölkern steigern die Erträge. 
Imkerei der LPG Ernst Goldenbaum. 10 Jahre DDR. Denken und Verstand auch bei den Bienen. 384 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
fleckig,. Sprache: deutsch   {AB4957}  35 €  

316) Leipziger Bienenzeitung: 74.Jahrgang 1960 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt 
u.a.: Nestbau und Nestschutz. Die Merkmalsvorprüfung für den Anfänger. Sinnenleben der Honigbiene. Kleine 
Wachspresse. Karnische Bienen in Italien. 100 Jahre Sparte Imker Bad Lausick. Zum Gedenken an Albert Köchert. 
397 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Hefte berieben,Heft 7 Einband bekritzelt,eingei Hefte fleckig. Sprache: deutsch   
{AB4959}  35 €  

317) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 49.Jahrgang 1934 Heft 1-10 und -12 (11 Hefte). Heft 11 fehlt. 
Ausgabe für die Landesgruppe Prov.Sachsen-Anhalt. Inhalt u.a.:Die Imkerei in der Lüneburger Heide. Inselzucht. Das 
Wandern in die Herbsttracht. Versuche mit großzelligen Waben. Siedlung und Bienenzucht. Ueber die Giftigkeit des 
Arsens für Bienen. Staffelstellung der Beuten. 291 und 323-350 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Leipzig. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Heft 11 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5140}  25 €  

318) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 49.Jahrgang 1934 Heft 2-8 und 12 (8 Hefte). Hefte 1, 9-11 
fehlen. Ausgabe für die Landesgruppe Prov.Sachsen-Anhalt. Inhalt u.a.: Pflegt Rasseinseln. Wanderbienenzucht. Das 
Wandern in die Herbsttracht. Fernversand. Das Zeichnen der Bienenköniginnen. Staffelstellung der Beuten. Die 
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Technik der Wildbienenjagd bei den Ansiedlern in Nordamerika um 1800. 35-229 und 323-350 S. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Hefte 1 und 9-11 
fehlen,Heft 5 Einband hinten eingerissen. Sprache: deutsch   {AB5141}  15 €  

319) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 53.Jahrgang 1938 Heft 1-5 (5 Hefte) Ausgabe B. Ausgabe für 
die Landesfachgruppe Prov. Sachsen-Anhalt. Hefte 6-12 fehlen. Inhalt u.a.: Von der Liebhaberei zur Wirtschaft. 
Wärmeschutz und Herstellung Wärme-Matten. Umstutz in der Herbstauffütterung. Drohnenzucht. Ist die Verwendung 
des Baurahmens für Warmbauimker zwecklos? 134 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1937. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Hefte 6-12 fehlen. Sprache: deutsch   {AB5143}  12 €  

320) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 56.Jahrgang 1941 Heft 1 (1 Heft). Inhalt u.a.: Teichert,Martin 
- Meine Ortsfachgruppe - mein Arbeitsfeld (Wurzen). Endlich nosemafrei. Der Zuchtweiser des Monats. Kleine 
Winke zum Selbstherstellen von Zuchtgeräten. 19 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1941. 
Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Namensstempel,Loch im rückwärtigen Einband. Sprache: deutsch   
{2SA19217}  3 €  

321) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 56.Jahrgang 1941 Heft 11 (1 Heft). Inhalt u.a.: Von Bienen 
und vom Bienenrecht. Gedanken zur Verwendung nackter Heidevölker. Wärmekissen aus Makulatur. Von der 
Feldküche zum Bienenhaus. Gedanken zu den verschiedenen Rähmchenmaßen. 163-177 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1941. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Namensstempel,. Sprache: deutsch   
{2SA19219}  3 €  

322) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 56.Jahrgang 1941 Heft 2 (1 Heft). Inhalt u.a.: Der 
Zweivolkbetrieb schaffts. Mein neues Pollenerntegerät. Krahmer,Martin - Meine Kreisfachgruppe - meine Freude 
(Zwickau). Durch Zucht zu besseren Erträgen. Betriebsregeln für Anfänger im Februar. 21-39 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1941. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Namensstempel,. Sprache: 
deutsch   {2SA19218}  3 €  

323) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 60.Jahrgang 1946 Heft 1 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Vom Neuaufbau der Kleintierzucht. Was nun - 
Fragen für Gegenwart und Zukunft. Aus der Praxis. Ratschläge für den Anfänger für Monat Juli. 13 S. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fleckig,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2SA19224}  3 €  

324) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 60.Jahrgang 1946 Heft 1-6 (6 Hefte). Mitteilungsblatt für 
Sachsen, Provinz Sachsen, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Hefte 7-12 fehlen. Inhalt u.a.: Aus der 
Praxis. Kleines Tier - große Zahlen. Ein Blick in die Welt der Forschung. Rund ums Flugloch. 
Abstammungsnachweis. 91 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1946. Ausreichend. Broschur. 
Einband fleckig,Hefte 7-12 fehlen. Sprache: deutsch   {AB5144}  15 €  

325) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 60.Jahrgang 1946 Heft 2 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Um den Bienenzucker. Bauer und Bienenzucht. 
Kleines Tier - große Zahlen. Wie wird eingefüttert - mit Zucker - mit Honig. Der Trachtwert der Linde. Bienen ABC. 
19-29 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fleckig,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2SA19225}  3 €  

326) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 60.Jahrgang 1946 Heft 4 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Am Scheideweg. Hygiene in der Bienenhaltung. 
Pflanz einen Baum. Wachsplauderei. Obacht auf Faulbrut. 50-60 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Leipzig. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2SA19223}  3 €  

327) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 61.Jahrgang 1947 Heft 8 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Tänze der Bienen und Sprache der Bienen und 
ihre Nutzanwendung in der Landwirtschaft von Karl von Frisch. Vom Wert der Heidewanderung. Gedanken zum 
Zweivolkbetrieb. Ratschläge für den Anfänger für Monat September. 116-125 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Heftunten eingerissen. Sprache: deutsch   
{2SA19222}  3 €  

328) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 1 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Zuchtziel und Zuchtauslese in 
der Bienenzüchtung. Die Bienenhaltung im Rahmen planvoller Wirtschaftsgestaltung. Überwinterung entgegen der 
allgemein üblichen Betriebsweise. Wer keinen Dampf-Wachsschmelzer hat. 11 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19206}  3 €  

329) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 10 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Giftschäden an Bienen durch 
Pflanzenschutzmittel. Der Imker kann die Feuchtigkeit in der Beute regulieren. Bienenzucht und Wirtschaftsplan. Was 
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heißt züchten ? Streiflichter durch das schweizerische Imkerschaffen. 155-164 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19215}  3 €  

330) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 12 (1 Heft). Ausgabe für die 
Westfälischen und Lippischen Imker. Inhalt u.a.: Immer wieder Vergiftungen durch Pflanzen-Schutzmittel. Die 
zylindrische Beute. Das genaue Maß des Kuntzschrähmchens. Der Riesenhonigklee und seine Verwandten. 
Seuchenwart-Lehrgänge im Institut für Bienenkunde der Universität Berlin. 187-196 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   
{2SA19216}  3 €  

331) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 3 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Aus der 
Wunderwelt des Bienenstaates. Altmeister Preuß zum 100.Geburtstag. Nährhefe in der Bienenzucht. 
Erfahrungsbericht über Duftstofflenkung. Der Frühtracht-Imker. 35-44 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19211}  3 €  

332) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 4 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Die große Frühjahrsnachschau. 
Tagung deutscher Königinnen-Züchter in Celle. Die Luftfeuchtigkeit im Bienenstock. Gedanken und Fingerzeige für 
die Wanderung. 51-60 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19207}  3 €  

333) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 5 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Stämme oder Rassen ? Der 
Zwischenableger mal anders. Ein kleiner, aber sehr beachtlicher Hinweis für den Qualitäts-Königinnenzüchter. 
Schädlingsbekämpfung und Bienenzucht. 66-76 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19208}  3 €  

334) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 7 (1 Heft). Ausgabe für die 
Westfälischen und Lippischen Imker. Inhalt u.a.: Enoch Zander - Der Bien. Die Wirkung von Rexit und Viton auf die 
Bienen. Praktische Förderung der Bienenweide. Wie stellen sich die Bienen selbst zum Oberflugloch ? Größe und 
Lage des Bienenhauses. 107-116 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,oben eingerissen. Sprache: deutsch   {2SA19209}  3 €  

335) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 7 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Der Bien. Die 
Wirkung von Rexit und Viton auf die Bienen. Praktische Förderung der Bienenweide. Wie stellen sich die Bienen 
selbst zum Oberflugloch ? Größe und Lage des Bienenhauses. 107-116 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,gelocht. Sprache: deutsch   {2SA19212} 
 3 €  

336) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 8 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Schädlingsbekämpfung, 
Bienenkrankheiten und Forschung. Zuckersorge - Honigsorge. Gedanken und Wünsche für ein Bienenwandergesetz. 
Christoph Johann Heinrich Gravenhorst zum 50.Todestage. 123-133 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19213}  3 €  

337) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 9 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Wespenplage am Bienenstand. 
Energiesparende Überwinterung. Zur Wärmetheorie und -praxis. Prof. Zanders 75.Geburtstag. 139-149 S. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: 
deutsch   {2SA19214}  3 €  

338) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 1 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Ziel und Wege der deutschen 
Bienenzucht. Nochmals Sporoben. Die Nachbereitung im Kuntzschbetrieb. Was heißt züchten ? Ist die Korb- und 
Schwarmzucht unrentabel ? 12 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19198}  3 €  

339) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 1 bis 7 (7 Hefte). Hefte 8 bis 12 
fehlen. Nachrichtenblatt der Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-
Charlottenburg,Sachsen,Sachsen-Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt 
u.a.: Ziel und Wege der deutschen Bienenzucht. Reinzuchtpraxis und Zuchtbuchgestaltung. Zweijahresplan und 
Bienenrecht. Die rechte Rapswanderung. Die Sommerhitze und die Temperatur in der Beute. 123 S. mit Abbildungen 
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und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband teilweise fleckig,Hefte 8-12 
fehlen,Heft 3 gelocht.. Sprache: deutsch   {AB5133}  15 €  

340) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 11 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Mitschurin-Lyssenko und der 
deutsche Züchter. Das Bienenvolk im Winter. Königinnenbelegstelle Greifswalder Oie. Das Entweiselungssystem als 
Betriebsweise. Zum Todestag von Max Kuntzsch 20.11.1919. Mein neuer quadratischer Kanitzstock. Von den 
Drohnen. 191-204 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19203}  3 €  

341) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 12 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Betrachtungen über eine 
einheitliche Bienenseuchen-Bekämpfung. Pflanzenschutzarbeiten und Schutz der Bienen bei Ölfruchtschädlingen. 
Entschädigungspflicht bei Bienenvergiftungsschäden. Goethe und die Bienen - ein Ausklang zum Goethejahr. 211-
224 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19204}  3 €  

342) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 2 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Reinzuchtpraxis und 
Zuchtbuchgestaltung. Bewertungsblatt der Leistungen. Bienenzucht - Imkerschaft - Zweijahresplan. Einige 
Kleinigkeiten für die Praxis. Was heißt züchten? 19-30 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 
1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19199}  3 €  

343) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 4 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Im Brutnest und im 
Winterknäuel ist die Luft trocken. Wie kann die Bienenzucht auf dem Lande gefördert werden ? Belegstellenverluste 
und die Frage der Belegstellensicherheit von einer anderen Seite aus gesehen. Was heißt züchten ? Drei Vorträge über 
Fortschritte der ausländischen Bienenkunde. 55-66 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19200}  3 €  

344) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 5 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Maiwanderung. Der Wander-
Bienenwagen. Ersparnisse bei der Mittelwandverwendung. Wissenswertes für unsere Anfänger und Junkimker. 73-84 
S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {2SA19201}  3 €  

345) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 6 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Die Sommerhitze und die 
Temperatur in der Beute. Möglichkeiten und Grenzen der Bienenzüchtung. Mehr Wertarbeit beim Beutenbau - eine 
dringende Forderung. Was heißt züchten im Lichte der sowjetischen Biologie. 91-104 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   
{2SA19205}  3 €  

346) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 63.Jahrgang 1949 Heft 7 (1 Heft). Nachrichtenblatt der 
Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-
Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg, Thüringen. Inhalt u.a.: Was heißt mit Bienen zu 
wandern ? Ein volkseigener Betrieb fördert die Imkerei. Honigentnahme und Schleudern als froher Arbeitstag. Die 
Phazelia und der Senf. Schwarmfänger - selbst gebaut. 111-123 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Leipzig. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2SA19202}  3 €  

347) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 64.Jahrgang 1950 Heft 1,3 bis 12 (11 Hefte). Heft 2 fehlt. 
Nachrichtenblatt der Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-Charlottenburg, 
Sachsen, Sachsen-Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Groß-Berlin-Brandenburg. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Der 
deutsche Wald und sein Honig. Zuchtwert und Honigleistung. Förderung der Imkerei durch Normung von 
Bienenwohnungen und Imkereigeräten. Über das Verfliegen der Bienen. Planvolle Bienenwirtschaft in der UdSSR. 
Die Imkerei im demokratischen Staat. Rückschau eines alten Züchters. Zum Massenwechsel der Arbeiterinnen im 
Bienenvolk. 15 und 47-262 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband fleckig,Heft 2 fehlt. Sprache: deutsch   {AB5134}  25 €  

348) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 65.Jahrgang 1950 Heft 12 (1 Heft). Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Symbiose von Apfelbaum und Bienenvolk. 
Wärmeökonomie auf dem Bienenstand-Küchen- und Gewürzpflanzen - eine vorzügliche Bienenweide. Ein 
Bastelvorschlag für Blätterstockimker. 386-404 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1950. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig,Namensstempel. Sprache: deutsch   {2SA19235}  3 €  
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349) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 66.Jahrgang 1951 Heft 1 (1 Heft). Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Zum Massenwechsel der Arbeiterinnen im 
Bienenvolk. Was muß der Imker von der neuen Bienenschutzverordnung wissen ? Lohnt sich Stockheizung in 
Verbindung mit Hefefütterung? Wie gestalten wir unsere Imkerei rentabel ? Mein Bienenvolk, das im Juni 1942 
vierzig Jahre alt geworden ist. 28 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. fleckig,Namensstempel. Sprache: deutsch   {2SA19233}  3 €  

350) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 66.Jahrgang 1951 Heft 12 (1 Heft). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Grenzen der 
Leistungsprüfung? Die biologischen Grundlagen der Trachtausnutzung durch die Honigbiene. Bienenwanderung ins 
Hochgebirge bei Kärnten. Die Legeleistung unserer Königinnen. Reinzuchtköniginnen in fremdrassige Völker? 343-
364 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
fleckig,Namensstempel. Sprache: deutsch   {2SA19234}  3 €  

351) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 66.Jahrgang 1951 Heft 4 bis 9 (6 Hefte). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Von der Einzelzelle zur 
Bienenwabe. Zur Frage der Reinzucht. Ist die Heidebetriebsweise heute noch angebracht ? Versagt die Carnica 
wirklich in der Heide ? Dem Zwei- und Mehrvolkbetrieb die Zukunft. Deutscher Imkertag 1951. 104-279 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,die anderen 
Hefte fehlen. Sprache: deutsch   {AE3780}  15 €  

352) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 66.Jahrgang 1952 Heft 12 (1 Heft). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands.. Inhalt u.a.: Vom Luftbedürfnis der 
Bienen im Winter. Die Biene, der Anrainer des Waldes. Beweiselung von Wirtschaftsvölkern durch Zuchtvölkchen 
und Ableger. Die Inselbelegstellen. 329-343 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {2SA19230}  3 €  

353) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 66.Jahrgang 1952 Heft 4 (1 Heft). Westausgabe. Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands.. Inhalt u.a.: Zweck und Aufgabe der 
Bienenwirtschaftlichen Versuchsstationen. Normung - auch für uns ? Kleine Bienenkunde. Mehr Honig durch neue 
Methoden. 101-119 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Namensstempel. Sprache: deutsch   {2SA19229}  3 €  

354) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 67.Jahrgang 1953 Heft 1 und 2 (2 Hefte). vereinigt mit 
Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Am Waag- und Beobachtungsstock. Der Weg zum Paschke-3WK. Über die 
Behandlung der Faulbrut mit Penizillin. Waldbau und Bienenweide. Eine heizbare Bienentränke zur Aufstellung im 
Freien. 41 S. gr.8.mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel,fleckig,die anderen Hefte fehlen. Sprache: deutsch   {2SA19243}  6 €  

355) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954. Inhalt u.a.: Besuch beim Kolchos-Imker in 
Armenien. Beobachtungen über die Lebensdauer von Bienenarbeiterinnen. Konsole an Bäumen für Schutzkästen. 
Ergebnis einer kleinen Untersuchung über verschiedene Winterzehrung. Beachtliches für den Imker auf der Deutschen 
Landwirtschaftsausstellung in Leipzig-Markkleeberg 1954. 423 S. mit Abbildungen.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 
1954. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag,etwas fleckig,Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   {AC4503} 40 €  

356) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954 Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Bericht über den Verlauf und 
das Ergebnis der Leistungsprüfung. Als Imker im hohen Norden Kanadas. Einfache Rein- und Leistungszucht. 
Grundlegende Erkenntnisse über den Honig. 72 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1954. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,die anderen Hefte fehlen. Sprache: deutsch   {AE3781}  8 €  

357) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954 Heft 1-12 (12 Hefte). vereinigt mit 
Deutsche Imkerzeitung. Heft 3 fehlt. Inhalt u.a.: Verwendung von Perlon in der Imkerei. Die Haltung von starken 
Bienenvölkern in Magazinstöcken. Zweckmäßige Verwendung der Mittelwand. Die Belegstelle Spring 523. Ein 
Bienenstand im Ostseestrand. Geschichtliches aus der Bienenzucht in und um Kamenz. Fluglochschutz. 65 und 115-
424 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
fleckig,. Sprache: deutsch   {AB5135}  30 €  

358) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954 Heft 1-5,7,8 und 10-12. (9 Hefte) vereinigt 
mit Deutsche Imkerzeitung. Hefte 3, 6 und 9 fehlen. Inhalt u.a.: Verwendung von Perlon in der Imkerei. Die Haltung 
von starken Bienenvölkern in Magazinstöcken. Zweckmäßige Verwendung der Mittelwand. Die Belegstelle Spring 
523. Geschichtliches aus der Bienenzucht in und um Kamenz. Fluglochschutz. 65 und 115-424 S. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1954. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Hefte 6 und 9 fehlen.zahlreiche 
Anmerkungen in blau. Sprache: deutsch   {AB5136}  18 €  

359) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954 Heft 5 (1 Heft). Westausgabe. Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Aus der Arbeit der Hauptkörstelle für 
Bienen des Landesverbandes westfälischer und lippischer Imker e.V. in Münster. Zweivolkbetrieb als Wolkenkratzer-
Betriebsweise. Über das Benehmen der verschiedenen Rassen, soweit es die Arbeit des Imkers erschwert oder 
erleichtert. 108-128 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. fleckig,Stempel. Sprache: deutsch   {2SA19237}  3 €  
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360) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 68.Jahrgang 1954 Heft 9 (1 Heft). Westausgabe. Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Zander,Enoch - Ein Leben mit den Bienen. 
Wie stark verfliegen sich die Drohnen an einem größeren Bienenstand ? Industrielle Honigbehandlung in Kanada. Das 
Reinzuchtgebiet. 221-241 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. etwas felckig. Sprache: deutsch   {2SA19238}  3 €  

361) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 69.Jahrgang 1955. Inhalt u.a.: Unsere Bienen im Regensommer 
1954. Systematischer Entwicklungsplan für die Bienenzucht auf VEG und LPG. Vom Honigen des Rapses. Der 
Neuaufbau unseres Waldes und die Bienenwirtschaft. 358 S. mit Abbildungen.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1955. 
Ausreichend. Halbleinen. Namenseintrag, fleckig,Einband berieben,Stempel. Sprache: deutsch   {AC4504}  40 €  

362) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 69.Jahrgang 1955 Heft 11 (1 Heft). vereinigt mit Deutsche 
Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Vorwärts im Kampf gegen die Nosema. Bienenzucht - Landschaftsgestaltung und 
Landeskultur. Um die Betriebsweise. Unsre Arbeit am Bienenstand. 331-360 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19244}  3 €  

363) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 69.Jahrgang 1955 Heft 3 (1 Heft). vereinigt mit Deutsche 
Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Keine LPG ohne Bienenstand. Der Neuaufbau unseres Waldes und die Bienenwirtschaft. 
Wald und Bienen in alter Zeit. Vom Zusetzen der Königinnen. Die Zucht aus dem Ei. 75-104 S. gr.8. mit Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,. Sprache: deutsch   
{2SA19245}  3 €  

364) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 69.Jahrgang 1955 Heft 6 bis 9 (4 Hefte). vereinigt mit 
Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Hygiene des Bienenstandes. Die Pflege der Schwärme und Ableger. Deutsches 
Bienenschwarmrecht. Bienensterben ohne erkennbare Ursache. Der Imkertag in Freiberg, ein Baustein zur Einheit 
Deutschlands. Demuthaltung bei Bienen. 171-296 S. gr.8.mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,die anderen Hefte fehlen. Sprache: deutsch   {AE3784}  11 €  

365) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 70.Jahrgang 1956 Heft 1-5 und 7-12 (11 Hefte). Heft 6 fehlt. 
Vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Hornissen in Südeuropa. Das Universal-Weiselzuchtgerät. Norm-
Beute für Hinterbehandlung. Häufigkeit der Mehrfachpaarung. Bienenhaltung in der Großstadt. Die Verwandten 
unsere Honigbiene - die Hummeln. Siziliens Imkerei. 160 und 195-384 S. mit Abbildungen und Werbung.. 
Selbstverlag. Leipzig. 1956. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Heft 6 fehlt,zahlreiche Anmerkungen in blau. 
Sprache: deutsch   {AB5138}  25 €  

366) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 70.Jahrgang 1956 Heft 7 bis 12 (6 Hefte). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Honig als biologisches und 
medizinisches Forschungsproblem. Aus der Geschichte der Bienenzucht. Eine Tracht wie nie - und doch kein Honig. 
Unser erster westfälisch-lippischer Imkertag in Hagen. Heizen will verstanden sein. 173-324 S. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Halle. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,fleckig,die anderen Hefte fehlen. 
Sprache: deutsch   {AE3782}  15 €  

367) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 71.Jahrgang 1957 Heft 11 (1 Heft). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Reinbegattung oder 
Vollbegattung ? Biene und Nektar. Sind Versuche mit dem neuen Wärmedämmstoff Styropor gerechtfertigt ? Allerlei 
aus der Imkerei. 284-306 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. fleckig,Namensstempel,Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19242}  3 €  

368) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 71.Jahrgang 1957 Heft 1-3 und 5-12 (11 Hefte). Heft 4 fehlt. 
Vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Das Deutsche Bienenmuseum (Weimar). Fütterungsversuche mit 
Vitaminen und Hormonen an Honigbienen. Die monatliche Zuchtberatung. Ändern sich die Rassemerkmale durch den 
Einfluß fremder Ammenbienen ? Verbessertes Weiselzuchtgerät Harzland. Betriebsplankalender. Bienenbeuten aus 
Schaumkunststoff. 94 und 146-400 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1957. Ausreichend. 
Broschur. Einband fleckig,Heft 4 fehlt,zahlreiche Anmerkungen in blau. Sprache: deutsch   {AB5137}  25 €  

369) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 71.Jahrgang 1957 Heft 2 und 3 (2 Hefte). Westausgabe. 
Unabhängige Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: Die Tätigkeits des 
Universitäts-Instituts für Bienenkunde (Bonn). Madenalter und Königinnenzucht. Untersuchungsbericht über die 
Bienenschäden des Jahres 1956. Wohin mit den unbegatteten Königinnen ? 33-79 S. gr.8. mit Abbildungen und 
Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. fleckig,Namensstempel. Sprache: deutsch   
{2SA19240}  6 €  

370) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 71.Jahrgang 1957 Heft 5 (1 Heft). Westausgabe. Unabhängige 
Fachzeitschrift für die gesamte Bienenwirtschaft Deutschlands. Inhalt u.a.: In welcher Weise kann der Kleinimker die 
Betrebungen unserer Reinzüchter fördern ? Über die Lebensdauer der Bienenarbeiterinnen. Der Kleinimker als 
Züchter. Erschreckende Unkenntnis über den hohen Wert der Bienen als Blütenbefruchter. 116-134 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
fleckig,Namensstempel,Heftung eingerissen. Sprache: deutsch   {2SA19241}  3 €  

371) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 72.Jahrgang 1958 Heft 2-8 und 11-12 (9 Hefte). Hefte 1, 9 
und 10 fehlen. Vereinigt mit Deutsche Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Imkerei im Marsch- und Heidegebiet 
Nordwestdeutschlands. Vor der Haustür unserer Bienen. Vom Ei bis zur Arbeitsbiene. Ein Volk bei der 
Weiselerneuerung beobachtet. Morgen schon Imker - Die Lehrlinge des VEG Karlkreuth. Über die Verteilung der 
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Arbeiten in der Bienenzucht. 35-256 und 306-368 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Heft 1, 9 und 10 fehlen,. Sprache: deutsch   {AB5139}  18 €  

372) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 74.Jahrgang 1960 Heft 1 und 3-12 (11 Hefte). Heft 2 fehlt. 
Vereinigt mit Deutscher Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Aus der Biologie der Honigbiene - Nestbau und Nestschutz. 
Arbeitsanleitung für Magazinimker. Die Entstehung und Gewinnung von Bienenwachs. Wert und Unwert der Stämme 
der Krainer Biene. Erfahrungsaustausch der Imker in Markkleeberg. Die Form der Bienenzelle. Bienenallergie. 29 
und 66-399 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband berieben,Heft 2 fehlt,. Sprache: deutsch   {AB5152}  25 €  

373) Leipziger Bienenzeitung: Leipziger Bienenzeitung 76.Jahrgang 1962 Heft 1 (1 Heft). Vereinigt mit Deutsche 
Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Hinweise für den Monat Februar. Imkerprüfung 1961. Untersuchungen zur Toxität von 
Wuchsstoff-Herbiziden auf die Honigbiene. Aus unseren Instituten. Aus dem Verband der Kleingärtner, Siedler und 
Kleintierzüchter. 31 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauerverlag. Berlin. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {2SA19232}  3 €  

374) Leipziger Bienen-Zeitung: 52.Jahrgang 1937 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Ausgabe für die Landesfachgruppe Prov. 
Sachsen-Anhalt. Inhalt u.a.: Plagegeister auf dem Bienenstand. Wie baue ich mir mein Bienenhaus. Freistand-
Beutendächer. Das Bienengift und seine Rolle im Leben der Bienen. Grundsätzliches für die Errichtung und den 
Betrieb von Belegstellen. 285 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. Leipzig. 
1937. Mangelhaft. geheftet. fleckig,Ränder ausgefranst,Heftung gerostet,lose. Sprache: deutsch   {AB5040}  26 €  

375) Leipziger Bienen-Zeitung: 54.Jahrgang 1939 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Inhalt u.a.: Die Stockkarte und ihre 
Auswertung. Der Baurahmenimker. Bienenhaltung der Indianer Mittelamerikas. Baurahmen und Baurahmenfenster als 
straffe Zügelführung des Bienenvolkes. Über Ernte und Pflege des Honigs. Die Belegstelle Muldenberg. 
Kunstschwarm und Ableger. 322 S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Verlag der Leipziger Bienenzeitung. 
Leipzig. 1939. Ausreichend. geheftet. fleckig,Ränder ausgefranst,Heftung gerostet,geklebt. Sprache: deutsch   
{AB5039}  30 €  

376) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung 51.Jahrgang 1936 und 52.Jahrgang 1937. (1 Band). Organ 
für alle Imker deutscher Zunge. Inhalt u.a.: Der Wanderstand. Wie wir unsere Königinnen zeichnen. Vierte 
Reichskleintierschau in Essen. Warum findet das obere Flugloch so wenig Beachtung ? Bei den Heidjern in der 
Lüneburger Heide. Die 71.Wanderversammlung der Imker deutscher Zunge zu Karlsbad vom 1.bis 3.August 1936. 
Besänftigungsmittel. 353 und 285 S. mit Abbildungen.. Liedloff,Loth und Michaelis. Leipzig. 1936. Ausreichend. 
Halbleinen. Anmerkungen, fleckig,Einband berieben. Sprache: deutsch   {AC4505}  80 €  

377) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung 75.Jahrgang 1961 Heft 1-3 und 5-12 (11 Hefte). Heft 4 
fehlt. Vereinigt mit Deutscher Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Anleitung zum Selbstbau von Strohmagazinen (Normalmaß). 
Die Warmwassertränke. Wanderwagen, einmal näher betrachtet. Neues Dreiwabenkästchen. Eine Beobachtung über 
das Ortsgedächtnis der Bienen. Bienenwohnungen - Norm-Beute für Hinterbehandlung TGL 11407. 94 und 130-396 
S. gr.8. mit Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1962. Ausreichend. Broschur. Einband 
berieben,Heft 4 fehlt,Heftung teilweise eingerissen. Sprache: deutsch   {AB5151}  25 €  

378) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung 76.Jahrgang 1962 Heft 1-9 (7 Hefte). Hefte 10-12 fehlen. 
Vereinigt mit Deutscher Imkerzeitung. Inhalt u.a.: Imkerfreunde aus der DDR waren in der Volksrepublik Rumänien 
zu Gast. Tränken, Höseln, Stromeinsparung. Der Baubeginn der Bienenvölker im Rhythmus der 
Frühjahrsentwicklung. Zur Wanderung mit Bienenvölkern innerhalb der Ortsflur. Hinweise für den 
Bestäubungseinsatz von Bienen. Zerlegbarer Wander-Wabenstock. Seltene Gäste in der Tälermühle. 302 S. gr.8. mit 
Abbildungen und Werbung.. Deutscher Bauernverlag. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
berieben,Hefte 10-12 fehlen,. Sprache: deutsch   {AB5150}  21 €  

379) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung.54.Jg.1939.Heft 9 (1 Heft). Inhalt u.a.: Burckhardt, Otto - 
Die Beseitigung schwacher Völker. Luther, Martin - Welches Gerät gehört zur Bildung eines Kunstschwamres. 251-
275 S. und ca. 10 Seiten Werbung.. Leipziger Bienen-Zeitung. Leipzig. 1939. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AB561C}  3,45 €  

380) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung.58.Jg.1932.Heft 4,5 und 7 bis 12 (7 Hefte). Inhalt u.a.: 
Spritzmittel in Obstbau und Imkerei. Praktische Einrichtung eines Schwarmfangkastens. Schiller,Jos. - Über das 
Ausspritzen von Wasser durch die Bienen. Wird durch das Bauenlassen der Honigertrag gesteigert oder gemindert. 
Einfache Wachsgewinnung. Je ca. 10 S. und je ca. 3 Seiten Werbung.. Leipziger Bienen-Zeitung. Leipzig. 1942. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AB561B}  21,95 €  

381) Leipziger Bienen-Zeitung: Leipziger Bienen-Zeitung.58.Jg.1943.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Inhalt u.a.:  Bienenvolk 
und Wohnung. Die Bienenweide im Spiegel staatlicher Förderung. Wächst mit der Größe eines Bienenstandes seine  
Leistung? Ratschläge für Anfänger. 34 S. und ca. 8 Seiten Werbung.. Leipziger Bienen-Zeitung. Leipzig. 1943. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AB561A}  9,95 €  

382) Leipziger Bienenzeitung(Ostdeutsche Bienenzeitung): Leipziger Bienenzeitung 61.Jahrgang 1947 Heft 1 (1 
Heft). Nachrichtenblatt der Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-
Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Die K-
Peschetz 332 und ihre Zukunft. Neue Wege in alten Beuten. Rund ums Flugloch. Züchter-Ecke. Ratschläge für den 
Anfänger für Monat Januar. 12 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1947. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Einband etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2SA19220}  3 €  
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383) Leipziger Bienenzeitung(Ostdeutsche Bienenzeitung): Leipziger Bienenzeitung 61.Jahrgang 1947 Heft 1 bis 12 
(12 Hefte). Nachrichtenblatt der Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-
Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Rund ums 
Flugloch. Die Harmonie des Bienenlebens. Bienensterben durch Kontakt-Insektizide. Sporoben - ein neues Mittel 
gegen die Nosema. Erfolgreicher Obstbau nicht ohne Bienen. Der Wärmehaushalt der Bienen. Imkers einfachste 
Buchführung. . 188 S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband fleckig,. Sprache: deutsch   {AB5146}  30 €  

384) Leipziger Bienenzeitung(Ostdeutsche Bienenzeitung): Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 1 bis 12 
(12 Hefte). Nachrichtenblatt der Landesverbände für Bienenzucht im Zentralverband der Kleintierzüchter Berlin-
Charlottenburg, Sachsen, Sachsen-Anhalt, Mecklenburg-Vorpommern, Mark Brandenburg. Inhalt u.a.: Zuchtziel und 
Zuchtauslese in der Bienenzüchtung. Zander,Enoch - Was ist mit der Bienenwissenschaft ? Aus der Wunderwelt des 
Bienenstaates. Die große Frühjahrsnachschau. Stämme oder Rassen. Zander,Enoch - Mein Lebensweg. Der Bien. 196 
S. mit Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1948. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: 
deutsch   {AB5147}  30 €  

385) Leipziger Bienenzeitung(Ostdeutsche Bienenzeitung): Leipziger Bienenzeitung 62.Jahrgang 1948 Heft 1, 3-5 
und 7-12. (10 Hefte). Ausgabe für die Westfälischen und Lippischen Imker. Hefte 2 und 6 fehlen. Inhalt u.a.: 
Zuchtziel und Zuchtauslese in der Bienenzüchtung. Aus der Wunderwelt des Bienenstaates. Rapswandern rechtzeitig 
vorbereiten. Stämme oder Rassen. Schädlingsbekämpfung, Bienenkrankheiten und Forschung. 76 und 107-196 S. mit 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Leipzig. 1943. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Hefte 2 und 6 
fehlen. Sprache: deutsch   {AB5148}  21 €  

386) Lindauer,Martin: Dauertänze im Bienenstock und ihre Beziehung zur Sonnenbahn. Sonderdruck aus Die 
Naturwissenschaften 41.Jahrgang 1954, Heft 21. 506-507 S. Sonderabdruck.. Springer. Berlin. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX459}  3,5 €  

387) Lindauer,Martin: Temperaturregulierung und Wasserhaushalt im Bienenstaat. Sonderdruck aus Zeitschrift für 
vergleichende Physiologie, 36.Band, S. 391-342. mit 19 Abbildungen. Sonderabdruck.. Stürtz. Würzburg. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2Z175}  18 €  

388) Maaßen,Albert: Über die unter dem Namen Faulbrut bekannten seuchenhaften. Bruterkrankungen der 
Honigbiene. Mitteilungen aus der Kaiserlichen Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. Heft 7. 24 S. gr.8. 
mit 4 Tafeln, 1 davon farbig.. Parey. Berlin. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4646}  25 €  

389) Mallach,Norbert: Schädlingsbekämpfung mit chemischen Mitteln und Bienenzucht. Pflanzenschutz, 
Wissenschaft und Wirtschaft Heft 1. Inhalt u.a.: Pflanzenschutzmittel und Bienengefährdung. 
Bienenschutzmaßnahmen im Pflanzenschutz. Rechtsfragen des Bienenschutzes. 52 S.. Bayerischer 
Landwirtschaftsverlag. München. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2213}  6,95 €  

390) Mallach,Norbert: Schädlingsbekämpfung mit chemischen Mitteln und Bienenzucht. Pflanzenschutz, 
Wissenschaft und Wirtschaft Heft 1. Bayer. Landwirtschaftsvlg. München. 1952. 52 S. geheftet-2).    {AZ688}  6,95 €  

391) Märkische Bienen-Zeitung: Märkische Bienen-Zeitung 19.Jahrgang 1929 Heft 1 bis 2 und 4 bis 12. (11 Hefte). 
Heft 3 fehlt. Amtliches Organ des Ausschusses für Bienenzucht der Landwirtschaftskammer für die Provinz 
Brandenburg und für Berlin. Inhalt u.a.: Wie erreiche ich am besten eine regelmäßige Verjüngung meines 
Königinnenmaterials. Pollen- und Kittharzfragen. Honig und Honigabnormitäten. Vom Wachsschmelzen - vom 
Wachsbleichen und Desinfizieren. Ein Verfahren zur Massenuntersuchung von Bienen auf Milbenseuche. 42 und 60-
276 S. gr.8. mit Abbildungen. Mit Originaleinbänden mit Werbung.. Selbstverlag. Berlin. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig,Heft 3 fehlt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1597} 20 €  

392) Märkische Bienen-Zeitung: Märkische Bienen-Zeitung 20.Jahrgang 1930 Heft 2 und 6 bis 12. (8 Hefte). Hefte 
1,3-5 fehlen. Amtliches Organ des Ausschusses für Bienenzucht der Landwirtschaftskammer für die Provinz 
Brandenburg und für Berlin. Inhalt u.a.: Selbstbau von Bienenwohnungen. Götze,G. - Der Versuchsbienenstand. Neue 
Grundlagen zur Ernährungsphysiologie der Biene. Das Zusetzen von Königinnen und die richtigen 
Umweiselungsverfahren. 20-42 und 114-284 S. gr.8. mit Abbildungen. Mit Originaleinbänden mit Werbung.. 
Selbstverlag. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig,Hefte 1, 3-5 fehlen,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1596}  16 €  

393) Maurizio,A.: III.Bienenabteilung. I. Statistisches. II. Krankheiten. III. Ernährungsfragen und Bienenfuttermitel. IV. 
Bienenbotanik. V. Organisatorisches. Separatabdruck aus dem Landwirtschaftlchen Jahrbuch der Schweiz 
69.Jahrgang, Neue Folge 4.Jahrgang. 16 S.. Landwirtschaftliches Jahrbuch. Schweiz. 1955. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. mit Widmung der Autorin. Sprache: deutsch   {AX508}  8 €  

394) Maurizio,A.: Pollenernährung und Lebensvorgänge bei der Honigbiene (Apis. mellifica L.). Sonderdruck aus 
dem Landwirtschaftlichen Jahrbuch der Schweiz, Jahrgang 68, Heft 2, S. 115-182. mit schwarzweißen Tafeln und 
Textabbildungen. Aus der Eidg. Milchwirtschaftlichen Versuchsanstalt Liebefeld-Bern. Bienenabteilung. 
Sonderabdruck.. Selbstverlag. Liebefeld-Bern. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband verblichen,Innen 
sauber.mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {2Z168}  30 €  

395) Mein Bienenmütterchen: 16.Jahrgang 1937 Heft 11 (1 Heft). in Sonnenschein der Liebe und des Humors. 
Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: Wohin gehört eine gute Mutter. Zwei 
Bienenstiche beseitigen einen schweren Sonnenstich. Obenflugloch-Lichtbeute. Flugloch und Wabenstellung. Muttila 
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europäa oder Mitteleuropäische Spinnenameise. 353-384 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Wien. 1937. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AE3730}  2,5 €  

396) Mein Bienenmütterchen: 6.Jahrgang 1927 Heft 1 bis 10 und 12 (11 Hefte) und Inhaltsverzeichnis. in 
Sonnenschein der Liebe und des Humors. Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt 
u.a.: Das Zeichnen der Königin.Spillmann - Theorie der Bienenwohnung. Das Einlogieren von Bienenvölkern in 
Wanderwagen mit einem Anhang über Wachsgewinnung. Imkerbundtagung am 20.Feber 1927 in Wien. Durchgasung 
aller, verseuchter Beuten und Wachswaben. Die Reinarz-Sechskantwalze. Die Arbeitsteilung im Bienenstaat. Aus 
Österreich. 320 und 354-384 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,Heft 11 fehlt,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3723} 20 €  

397) Mein Bienenmütterchen: 8.Jahrgang 1929 Heft 2 (1 Heft). in Sonnenschein der Liebe und des Humors. Fachblatt 
für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: Späte Begattungsausflüge. Oesterreichicshe 
Züchter. Zur Honigpreisbildung in den österreichischen Alpenländern. Das Verfliegen der Bienen. Ein 
Oesterreichisches Institut für Bienenkunde. Edlinger,Karl - Meine Imkerlaufbahn. 54-111 S. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1929. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {AE3729}  3 €  

398) Mein Bienenmütterchen: Jahrgang 1940 Heft 3 (1 Heft). in Sonnenschein der Liebe und des Humors. Fachblatt für 
Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: Benützung der Belegstelle in Mistelbach. 
Richtlinien zur Verhütung von Schäden durch Bienen an lebenden Tieren. Monatsarbeiten im März. 49-70 S. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. 
Sprache: deutsch   {AE3728}  2,5 €  

399) Mein Bienenmütterchen: Jahrgang 1941 Hefte 3 und 9 (zusammen). in Sonnenschein der Liebe und des Humors. 
Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: Wie werden Einwabenkästen 
abgeändert, um Verluste bei großen Reisen zur Belegstelle zu vermeiden. Ueber die Bedeutung der Rähmchenbreite. 
Zuchtfehler. Zum Totalsieg über die Nosema. je ca. 25 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Wien. 1941. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel, fleckig,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3727}  4 €  

400) Mein Bienenmütterchen: Mein Bienenmütterchen 2.Jahrgang 1933 Heft 8/9-12 (4 Hefte). in Sonnenschein der 
Liebe und des Humors. Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: 
Grundsätzliches zur Zuckerfrage. Der Imker im Reich der Mitte. Das Wandern mit den Bienen. Die Schwarzsucht bei 
den Bienenzüchtern. 208-303 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1923. Ausreichend. 
geheftet. fleckig,Ränder bestossen,. Sprache: deutsch   {2T1611}  13 €  

401) Mein Bienenmütterchen: Mein Bienenmütterchen Jahrgang 1940 Heft 1-12 (12 Hefte). in Sonnenschein der 
Liebe und des Humors. Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.:  Meine 
Überwinterung von Reservemüttern. Richtlinien zur Verhütung von Schäden durch Bienen an lebenden Tieren. 
Belegstelle Mistelbach. Ableger und Reservevölker Erfolgreicher Versuch mit einem neuen Pollenersatz. 291 S. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,Heft 12 
hinten eingerissen,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1602}  22 €  

402) Mein Bienenmütterchen: Mein Bienenmütterchen Jahrgang 1943 Heft 1-3 (3 Hefte). in Sonnenschein der Liebe 
und des Humors. Fachblatt für Königinnenzucht und allgemeinen Bienenzuchtbetrieb. Inhalt u.a.: Fütterung der 
Bienen im Frühjahr. Aufbauarbeit und Zuchtwesen im Kreis Memmingen. Monatsarbeiten im ersten Vierteljahr. 43 S. 
mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Wien. 1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,gelocht. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1610}  11 €  

403) Morland,D.M.t.: The Feeding of Mees. Reprinted from The Journal of the Ministry of Agriculture, January 1929, 
by permission of the Controller, H.M.Stationery Office. 945-950 S. gr.8.  Sonderabdruck. His Majesty's Stationery 
Office. London. 1929. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {AX443}  10 €  

404) Nageler,Otto: Über Bienenhonig und andere Erzeugnisse. Honig-Spezialgeschäft. (o.J.ca.1933). 8 S. Bienenhonig, 
Schreibenhonig und mit Honig hergestellte Bäckereien und preisen in Reichsmark.. Nageler. Berlin. 1933. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Namenszug auf Vorderseite,mittig geknickt. Sprache: deutsch   {2Z192}  10 €  

405) Naturwissenschaftliche Wochenschrift: Naturwissenschaftliche Wochenschrift Neue Folge 19.Band  der. 
ganzen Reihe 35.Band Januar - Dezember 1920. Inhalt u.a.: Albrecht Hase - Über den Putzvorgang bie der 
Schlupfwespe Lariophagus distinguendus (Först.). Hans Weinert - Über Bau und Bedeutung des Wehrstachels der 
Bienen und Wespen. B. von Freyberg - Über oolithische Gesteine. Edw. Hennig - Bedeutung und Werdegang der 
Alpen. F.Alverdes - Über Perlen und Perlenbildung. VIII. 832 S. Quart. mit 442 Textabbildungen. Innen besser 
Zustand. Fischer. Jena. 1920. Mangelhaft. Halbleinen. durchgehender Wasserschaden,Einband 
verbogen,wellig,eingerissen,beschabt. Sprache: deutsch   {AD3568}  19 €  

406) Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg: Nachrichten Heft Nr.85.August 1977. Nachrichten des 
Naturwissenschaftlichen Museums der Stadt Aschaffenburg. Inhalt u.a.:Heinrich,Josef - 1.Beitrag zur Kenntnis der 
türkischen Schmarotzerbienen. 45 S. mit Abbildungen. Museum der Stadt Aschaffenburg. Aschaffenburg. 1977. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T547}  10 €  

407) Neue Bienen-Zeitung: Neue Bienen-Zeitung 28.Jahrgang 1929 Hefte 6 bis 12 (6 Hefte). Illustrierte Monatsschrift 
für Reform der Bienenzucht. Organ des Verbandes deutsche Imkerzüchter. Inhalt u.a.: Moderne Bienenzucht in der 
Wetera Dickwabenbeute. Königinnenzucht auf Leistung. Die künstliche Weiselzucht. Bienendressuren. Die deutsche 
Heidebienenzucht. Die Bienenzucht im Kreise Altena. Aus der Marburger Bienenzuchtanstalt. 149-332 S. gr.8. mit 
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Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Marburg. 1929. Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,bei Heft 12 hintere 
Ecke abgerissen. Sprache: deutsch   {AE3798}  5 €  

408) Nikisch,Karl-Henz: Bienenzucht und -pflege als Nebenerwerb der Landwirtschaft. Rundfunkvortrag vor dem 
Deutschlandsender und dem Berliner Sender am 7.September 1930. Sonderdruck aus Heft 4/5. 1931 der Deutschen 
Landwirtschafts-zeitung für den Reichsausschuß für Bienenzucht. 13 S. mit Abbildungen. Sonderabdruck. 
Eigenverlag. Heidelberg. 1931. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX458}  8 €  

409) Nolan,W.J.: Seasonal Brood-Rearing Activity of the Cyprian Honeybee. Reprinted from Journal of Economic 
Entomology, Vol. 21, No. 2. 392-403 S. S. Sonderabdruck. 1928. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   
{AX460}  8 €  

410) Nordwestdeutsche Bienenzeitung: Nordwestdeutsche Bienenzeitung 1.Jahrgang.Heft April 1943. 
Gemeinschaftszeitschrift aus Niedersächsische Imker, Imker aus Thüringen, Uns-Immen u.weitere. Inhalt u.a.: 
Rapswanderung 1943. Nahwanderung. Einige Sorgenbrecher für den Kuntzschimker. Vertärkung der Volkchen aus 
dem Einwabenkästchen im Spätjahr. 16 S. mit Abbildungen.. Boyens und Co. Heide. 1943. Ausreichend. geheftet. 
Papier altersbedingt gebräunt. Sprache: deutsch   {AB571}  2,95 €  

411) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 4.Jahrgang 1952 Heft 6 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Friedrich Eggersglüß - Anweisung 
für die Korbimkerei.R.Lippmann - Meine Erfahrungen mit der Horizontal-Wabe. Ulrich Berner - Nochmals Biene und 
Hahnenfuß. Hans Walter Schmidt - Was sagt der Imker zu den modernen Insekten-Berührungsgiften ? 
Berufsimkerschule Celle. 138-172 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19432}  3,5 €  

412) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: 1Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1959 Heft 1 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Aus den Anfängen der 
Imkerorganisation Hannover. Karl Koch - Die Imkerei im Lüneburger Stülper und im Kanitzkorb. Das Schwärmen der 
Bienen. Das Baurähmchen als entwicklungsfördernder Faktor. Thema Weiselsaft. 16 S. mit zahlreichen Abbildungen 
und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{AZ2868}  3,5 €  

413) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: 2Nordwestdeutsche Imkerzeitung 0.Jahrgang 1968 Heft 8 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.:  K.-A.Eickmeyer - Die praktische 
Arbeit im Blätterstock (II) (Vom Nachsommer bis zum Reinigungsflug). Erweiterungsbau des Instituts für 
Bienenkunde Oberursel eingeweiht. Apimondia-Kongreß in Deutschland. W.Schweisheimer - Bienenhonig in der 
Medizin. 199-224 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19483}  3,5 €  

414) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1949 Heft Nr. 1. Mitteilungsblatt 
der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Coordes,H. - Ohne Wärme geht es nicht. 
Göcke,Curt - Die neue Wanderregelung. Wie können wir in der Königinnenzucht vorwärts kommen ? Weiß,Eugen - 
Beobachtung auf meinem Bienenstande. 32 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 
1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19367}  3,5 €  

415) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1949 Heft Nr. 3. Mitteilungsblatt 
der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: H.Coordes - Ertragsunterschiede. Evenius - Wie 
erziele ich Honig höchster Güte. Prussas - Unsere Wanderung in den Raps 1949. Bruns,Georg - Der eigentliche 
Zweck des Baurahmens. 65-96 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19368}  3,5 €  

416) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1949 Heft Nr. 4. Mitteilungsblatt 
der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: H.Coordes - Ertragsunterschiede (Fortsetzung). 
Weiß,Eugen - Wie der Bienenhonig reift und Erkennung der Reife. Lippert,Heinz - Der wirtschaftliche Wert der 
deutschen Bienenhaltung. Berner,Ulrich - Die Lüneburger Betriebsweise und der Riesenhonigklee. Göcke,Curt - Die 
Milbenseuche und ihre Bekämpfung. 97-128 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 
1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19369}  3,5 €  

417) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1949 Heft Nr. 7. Mitteilungsblatt 
der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Coordes,H. - Ertragsunterschiede (Fortsetzung). 
Wohlgemuth - Förderung der Imkerei durch Normung von Bienenwohnungen und Imkereigeräten. Evenius - Die 
Bienenschutzverordnung. Evenius - Internationaler Bienenzuchtkongreß in Amsterdam. Bastelecke - Die Herstellung 
von Strohmatten. 193-224 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {SA19370}  3,5 €  

418) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 1.Jahrgang 1949 Heft Nr. 9. Mitteilungsblatt 
der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Hirschfelder,H. - Mahnende Worte zur 
Milbenseuche. Spitzner,Walter - Sind künstliche Wärmequellen für die Bienenzucht von praktischem Wert ? 
Blumenhagen,R. - Wandel der Trachtverhältnisse in der Bienenzucht. Graue,Rudolf - Über das Versagen der Heide. 
Soll man noch in die Heide wandern ? 257-288 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. 
Oldenburg. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {SA19371}  3,5 €  

419) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958. (12 Hefte). Organ der 
Imker-Landesverbände Hannover, Weser-Ems und des Deutschen Berufsimkerbundes e.V. Inhalt u.a.: Ava Englert - 
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Zur Frage der Bienenrassen. Erfahrungen mit dem Zweivolkbetrieb im Jahre 1957 (von Imker Herbst). Krl Hornbostel 
- Die Imkerei im Kanitzkorb und im Lüneburger Stülper. F. Barenscheer - Bienenhaltung in den USA und in 
Nordwestdeutschland. 196 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Delta. Bonn. 1958. Mit Gebrauchsspuren. 
Plastikeinband. im Original-Ordner,.   {AC4844}  12 €  

420) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 1 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-A.Eickmeyer - Allgemeine 
Hinweise zur Aufstellung eines Betriebsplanes. Wohlgemuth - Ablegerkästen. Herbst - Erfahrungen mit dem 
Weivolkbetrieb im Jahre 1957. O.Tuschhoff - Erhöhte Ernte durch Vermehrung der Flugbienen. 16 S. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: 
deutsch   {SA19470}  3,5 €  

421) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 10 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-A.Eickmeyer - Eine kritische 
Stellungnahme zur Arbeit mit dem Baurahmen. A.Büdle - Das Stroh ist garnicht so warm. Artur Gutmann - Das 
leidige Verkitten. F.Barenscheer - Bienenhaltung in den USA und in Nordwestdeutschland. 149-164 S. mit 
zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas 
fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19475}  3,5 €  

422) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 11 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-A.Eickmeyer - Erfahrungen mit 
dem Doppelboden im Blätterstock. Karl Hornbostel - Die Imkerei im Lüneburger Stülper und Kanitzkorb. Wolfgang 
Golz - Ist ein hinterer Honigraum bienenwidrig (nach Beobachtungen an 32.Völkern). Walter Bindseil - Bienenleben 
und Vegetationsrhythmik. Inernationaler Bienenzühterkongreß Bologna und Rom. 165-180 S. mit zahlreichen 
Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: 
deutsch   {SA19474}  3,5 €  

423) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 12 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: Willi Schütze - Doppelböden in 
Bienenkästen. Der Honigmarkt. K.-A.Eickmeyer - Das Bienenjahr 1958 (Verlauf, Erfahrungen, Beobachtungen). 181-
198 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19476}  3,5 €  

424) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 4 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-A.Eickmeyer - Der Honigraum 
im Laufe des Bienenjahres. Karl Hornbostel - Imkerei im Lüneburger Stülper und im Kanitzkorb. Paul Brandt - Die 
Besiedlung der Einwabenkästchen einfacher. Anschriften (Landesverband Hann. Imker) für Merkblatt Bienenschäden 
durch giftige Pflanzenschutzmittel. 58-68 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 
1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19471}  3,5 €  

425) Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 5 (1 Heft). 
Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-A.Eickmeyer - Der Ableger, 
unentbehrliches Betriebsmittel in jeder Imkerei. Karl Hornbostel - Die Imkerei im Lüneburger Stülper und im 
Kanitzkorb. Die Züchtertagung des Deutschen Imkerbundes am 8.und 9.April in FriedbergGelee royale, Königin-
Futtersaft. 69-84 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. Selbstverlag. Oldenburg. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {SA19472}  3,5 €  
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Nordwestdeutsche Imkerzeitung: Nordwestdeutsche Imkerzeitung 10.Jahrgang 1958 Heft 9 (1 
Heft). Mitteilungsblatt der Imker-Landesverbände Hannover und Weser-Ems. Inhalt u.a.: K.-
A.Eickmeyer - Erfahrungen mit verschiedenen Begattungskästen.Karl Hornbostel - Die Imkerei im 
Lüneburger Stülper und Kanitzkorb. A.Lüer - Konzentration der Zuckerlösung bei der 
Herbstauffütterung. Wolfgang Golz - Die standbegattete Königin - sowie über den Irrtum des 

vorweggenommenen Vorschwarms. 133-148 S. mit zahlreichen Abbildungen und Werbung.. SEPA-
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